
КАНАДСЬКІ ІМПЕРІАЛІСТИ ДОМА- 25-ГО ЛЮТОГО МІСЬКІ ПООЛЕТОРІ Й бІДНЯЦЬКІ КОЛЕКТИВІЗАЦІЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПО-Fl" І Д*”»Ит
\Радянському Союзі,КВВЬЕК, Кее., 17 лютого. — 

В кеебекському провінціоиаль- 
йому парламенті почались сьо- 
годня дебати над внеском 
Френка Карела, який взиває 
домініяльиий уряд покласти 
заборону на імпорт з Радян
ського Союзу Карел виголо
сив промову, в якій остерігав 
перед наступом радянської 
пропаганди і перед небезпе
кою канадійського добробуту, 
яка міститься в асніраціях за
кордонної торгова! Радянсько
го Союзу,

Внесок Карела був підтрима
ний Г1. Р. ДуТремблеем, як та
кож промовляли за ним Томас 
Шале і Генрі Майлс.

Посол ДуТремблей говорив, 
що між продукцією а консум- 
ціею витворився брак рівнова
ги, який є результатом вели
чезного технічного поступу, 
що спричинив менший ПОПИТ 
на робітників. Він не винує 
науку, але вона є відвічальна 
за наслідки свого поступу і 
повинна взяти на себе завдан
ня полагодити проблему. На
водячи порівняння між життє
вим рівне* в Злучених Держа
вах та Канаді, а життєвим рів-

МОСКВА, 15 лютого, 
лєктнвізація сільського госпо
дарства в Радянському Союзі 
відбувається чимраз швидшим

Ко при помочі 120,000 тракторів, 
для яких побудовано 1,100 
тракторних старшій, що пра
цюють в ддуці з радянськими 
(державними ) і колективними 
господарствами.

Фінансування колективізації 
з державних фондів передба
чує на цей рік вклад в при
близно $1,900,000,000.

нем в
Тремблей заявив, що ці держа- „
ви не сміють провадити ніяко 1,0 вах БІЛЬШИХ П МЕНШИХ МІСТАХ КАНАДИ БЕЗРОБІТНІ І ТІ, ЩО ЩЕ ПРАЦЮЮТЬ

ВИХОДЯТЬ НА ДЕМОНСТРАЦІЮ ОБЄДНАНИМ ФРОНТОМ В БОРОТЬБІ ПРОТИ ЗЛИ
ДНІВ, ЯКІ СПРИЧИНИЛА КАПІТАЛІСТИЧНА КЛЯСА. - БІДНЯЦЬКІ ФАРМЕРІ ВЕГРЕ-, пгют„гом мит,лих 
ВИЛ, СМОКИ ЛЕЙК, ЛЕНЮК И ДРУГИХ МІСЦЕВОСТЕЙ ВЛАШТОВУЮТЬ МАСОВІ МІ- ™
ТІНГИ ПРОТЕСТІВ.™ Ід ИЖН 6 кожного дня пе‘

го бизнесу з Радянським Со
юзом, коли хочуть задержати 
свій високий рівень життя. Є 
це обовязком домініяльного реходило в колективи 40.000 

селян з усім своїм майном. В 
ротьбу за негайне введення в дні 10 лютого колективи охоп- 
життя безплатної асекурації лювали :Ю.7 процент усіх се- 
від безробіття. Так робітники, лянських господарств країни, 
як і бідняцькі фармері повинні На Україні колективізація
домагатися поживи,_убрання, дійшла до 39.2 процент, а го-
палива, за що не треба було б ловні хліборобські райони цьої

радянської республіки є ско- 
Задовжені фармері! Боріть- ^активізовані від 50 до 60 про- 

своїми цент Північний Кавказ і ра-

1
«уряду сперти наплив радян

ських товарів, сказав ДуТрем
блей, але щоб цю небезпеку 
усунути, то “муситься відло- 
жити на бік жадобу зиску”.

Томас Шале заявив, що ра
дянську небезпеку відчує ці
лий світ. Він згадав про ро
сійську революцію з воєнних 
часів і навів ілюстрації подій, 
які опісля слідували. Иідтри-

Пригиоблсні маси всіх капі
талістичних держав назначили 
день 25 лютого днем боротьби 
проти немилосерного капіталі-

ни робітників міста і робітни
ків ріллі з кожним днем поліп- 
шаються. В Радянськім Союзі 
не клопочуться безробіттям, 
але тим, де дістати достаточне 
число робітників для виконан
ня пятирічки. Там бідним се
лянам не грозить голод, там

ФРАНЦІЯ МАЄ ВЖЕ ПОВЕРХ 
300,000 БЕЗРОБІТНИХ.

ПАРИЖ. — Французькі уря 
дові повідомлення говорять, 
що частинне безробіття охо
пило в гірничій промислово- 
сти Франції поверх 300 тисяч 
робітників. Заробітна платня 
гірників зменшилася через не
повний робочий час на ЗО про
цент. В цілому ряді районів 
гірники роблять всього по 2 З 
дні на тиждень.

Частинне безробіття охопи
ло також тисячі робітників і в 
інших галузях французької ін
дустрії. Головно тяжко при
давлені ним робітники тих га- 
лузів промисловосте шо пра
цюють для експорту.

стичного визиску, проти вимо
рювання їх голодом і проти 
брутальної програми капіталі
стичної кляси, яка викинула з 
праці мільйони робітників і 
звела мільйони фармерів ho 

mvkjmh внесок Карела він ви крайнім нужди та Злиднів 
словивсн, що коли Злучені 
Держави не лідпринимуть акції1 
проти імпортування радян-g'j 
ських товарів, то все те, що в 
цьому напрямі зробить Канада, 
буде мати дуже малий вплив.

Одиниці, що мають блиіці 
звязки з премієром Бенетом є 
тої думки, що премієр приго
товляє по цьому питанню ма
теріали, які він предложить до 
затвердження парламенту на 
найблиіцій сесії і це буде між
народна торговельна відповідь 
Радянському Союзові.

опісля платити.

зростають колективні фарми, ся рука-в-руку разом з 
ЯКІ приносять величезні по- природи і ми союзниками, іііду- поки долішньої Волги, що ра- 
діпшення в житті робітників стріяльними робітниками, про- зом 3 Україною становлять ра- 
ріллі. ти дикого наступу капіталі- Дянський шпихлф, перейшли

Знаючи це капіталісти ведуть стичної кляси на рівень вашого ^ колективні форми від 60 до 
кампанію брехонь і очернень життя! 72.2 процент,
проти Радянського Союзу. Ця . На 25 лютого Товариство Згідно підрахункам народ- 
кампаиія є вступом до зброй- Безробітних, Воркерс Юниті нього комісаріату хлібороб
ного атаку на країну робітни- Ліг та Фармерс Юниті Ліг від- ства- полеві господарства ма
ків і селян. будуть масові мітінги в Албер-

ті в слідуючих місцевостях:
В Едмонтоні відбудеться масо-1ня ' механічної сили (тракто
вий мітінґ на Маркет Сквер в|Р*в)> чим мали минулого року, 

7 вечером; у Вегревил від- а десять разів більше, як було 
будеться масовий мітінг в Укр. в Р°иі. Цього року буде 
Фермерськім Домі в год. 7 ве- засІННО біля 350,000,000 акрів 
чером; фармері і робітники:
Смоки Лейк і околиці відбу
дуть масовий мітінг в Укр.
Фермерськім Домі в Гіакан в 
год. 7 вечером; в Ленюк відбу
деться масовий мітінг в Укр.
Фермерськім Домі в, годині 
2 по полудні. Говорити бу
дуть промовці в англійській і 
українській мовах

Приходіть всі робітники і, французькі банкирі, в порозу- 
фармері вище згаданих око- мінні з французьким урядом, 
лиць на масові мітінги і дома- позичають 120 мільйонів дола
тайтеся кращого життя!

В Канаді під цей час нарахо
вується поверх 350,000 безро- 

тних робітників, які бродять 
вулицями міст без поживи. На 
підставі урядової статистики 
около 150,000 канадійських 
фармерів находяться зараз в 
крайній нужді, вони голодують 
тому, що налродукувади заба
гато поживи

тимуть цього року два рази 
більше новітнього устаткуван-Міський пролетаріат ї бід

няцькі фармері Канади мусять і 
повинні обєднатися і в день 25 
лютого вийти нй вулиці міст, 
а де це неможливо, то зібрати
ся в салі на масоді мітінги і бо
ротися спільно проти злиднів, 
які спричинила капіталістична 
кляса своїм визиском праці ро
бітників і бідняцьких фармерів.

Бідняцькі фармері повинні 
домагатися негайного сканце- 
люваннн всіх довгів і податків. 
Вони повинні домагатися не
гайної, беззворотної допомоги 
від уряду, щоб заспокоїти свої 
негайні потреби.

Робітники повинні домагати
ся праці або повного утриман
ня. Вони мусять звести бо-

Капіталістичний уряд не має 
ніякої помочи для безробітних 
робітників і для бідних фарме
рів. Премієр Бенет пропонує 
створити корпорацію, яка має 

І ще більше замотати бідних 
фармерів в свої фінансові тене- 
ти, з яких вони ніяк не потрап
лять вимотатися так довго, як 
буде існувати капіталістична 
система. Цеї крізи капіталісти 
уживають як срсдства до нагро
мадження ще більших багацтв. 

дервел, бувший міністер ріль- І підчас коли в капіталістич- 
ництва. “Населення Радим- нім світі зростає голод і всі оті 
ського Союзу є глибоко заці- ; злидні, які йдуть в слід за ним. 
кавлене пятирічкою і готове в Радянському Союзі ббетави- 
працювати так, що позбудеть
ся своїх чиколонків, щоби тіль
ки її виконати. Я маю дуже 
добрі безпосередні інформації і 
з Радянського Союзу і я є пе
реконаний, що населення Рад.
Союзу виконає пятирічку”.

Багато політиканів західної
Канади висказали свою опінію, д0 Києва прибула група пі-[же зламати бойового 
шо коли Канада хоче успішно літичних емігрантів Західньої який живе серед передової ча- 
конкурувати з Радянським Со- України, серед них ряд това- стини трудящих Західньої У- 
юзом в рощенні пшениці, то ришів, що зазнали підчас кар- країни, що готується тепер до 
вона мусить це робити при них експедицій катування і боротьби не на життя, 
помочі великих фармів, при- знущань від польських фашісЬ смерть з фашістськими катами, 
ватного посідання. Г. Е. Спен- ських катів. .Тисячі жертв крівавого фа-
сер, посол з рамени Обєднаних у розмові з кореспондентом шіст’ського терору 
Фармерів Алберти. на округ Радянської Телеграфічної Аген- і айної допомоги. Привид 
Бетл Ривер, який був цего ти- ції, прибулі товариші повідо- юду також насувається на сс- 
жия в Оттаві, висказав свою мили: “Вся Західня Україна j.ia Західньої Украї 
думку, іцо період існування вкрита тепер білим саваном 
фармера на малу скалю, неза- смерти. Віру в Пілсудського, 

заявив R. P. Mo- довго скінчиться. що ще жевріла серед деяких
і частин відсталого українсько
го селянства і дрібної буржу
азії, розстріляно тепер кріва-

год.

ФРАНЦУЗЬКА ПОЗИЧКА НА ВІЙНУ 
ПРОТИ РЕСПУБЛІКИ РАДЗАПОВІДАЮТЬ КІНЕЦЬ ІСНУВАННЯ 

ДРІБНИХ ФАРМЕРІВ
Каблеві звідомлення з Пари

жа до Ню Йорку говоряїь, що
Ця 120-мільйонова позичка є 

також старанням піддержати 
уряди тих фашістських країн в 
часі поглиблення господар
ської крізи. Паризький корес
пондент “Ню РІорк Таймса”, 
Карлайл МекДоиалд, переда
ючи вістку про цю позичку, 
сказав: “Цікаво зауважити, що 
ці три країни, які французькі 
фінансові інституції вибрали 
на започаткуванни нової за
кордонної кредитної програми, 
є всі військовими союзниками 
Франції, звязані з цею великою 
державою повоєнними догово
рами політичного й торговель
ного характеру”.

Це перша величезна гроше
ва рата Франції на рахунок 
надходячої війни проти Радян
ського Союзу.

ОТТАВА, Онт.. 18 лютого.
На надходячій сесії домініяль
ного парляменту виринуть ве
ликі питання, що відносити
муться до тих дистріктів за
хідної Канади, які продукують 
збіжжя. До Оттави зачийають 
зїзджатися посли степових 
провінцій та заповідають го
стрі дебати, в яких вони візь
муть визначу участь.

Поза аргументами негайної 
допомоги, стоїть головне пи
тання, як застосуватися до май
бутнього, з яким на думку за- 
хідніх послів прийдеться стрі
нутися. Чи може Канада успі
шно продукувати пшеницю в 
конкуренції з радянською пя
тирічкою великих, публично 
заряджуваних фармів?

“Я не бачу ніякої причини, 
чому Радянський Союз не змо
же виконати свойого лляну 
пятирічки”

рів для воєнних союзників 
імперіялізму.__________________ _______ французького

Румунії, Польщі й Югославії, 
ні, що цю допомогу трудящим в приготуванні ВІЙНИ проти Ра- 
Західньої України подадуть дянського Союзу ці сателіти 
пролетарі цілого світу з ті- фраішії грають першу ролю 
кою ж самою чутливістю, з 
якою вони подали її кілька ро
ків тому. Особливо треба не-

ПОЛІТИЧНІ ЕМІГРАНТИ ПРО ЖАХЛИВЕ 
ПОЛОЖЕННЯ НА ЗАХ. УКРАЇНІ Ця позичка вказує на приспі- 

шення приготування війни про
ти Радянського Союзу.

ГІІдчас розправи над москов
ськими шкідниками (Рамзін і 
спілка) було виявлено, що ге
неральний штаб французької 
армії вже призначив арміям 

цих товаришів Польщі румуні| j Югославії
їдані завдання в війні проти Ра- 

■ у н " дянського Союзу.

гайно допомогти родинам тих 
товаришів, що віддали своє 
життя на революційний вівтар 
майбутньої вільної Західньо- 
Української Радянської Респу
бліки. Родини

духа,

а на

дуже бідують".

чекають не-
Не забувайте про пресовий 

фонд української 'робітничої 
ни. Ми пев- ! преси в Канаді!

го-

ОРГАНІЗУЄ ЕВРОПЕЙСЬКІ ДЕРЖАВИ 
ПРОТИ РАДЯНСЬКОЇ ПШЕНИЦІІ ВСІ НА МАСОВИЙ ПРОТЕСТ-МІТІНГ!

З'ЇЗД ІМПЕРІАЛІСТІВ У ВАШИНГТОНІ 
БУДЕ ЗВЕРНЕНИЙ ПРОТИ СРСР

ЛОНДОН, Англія, 19 лютого.
Велика Британія буде за- 

репрезентована на конференції 
в Парижі, яка відбудеться на 
слідуючий тиждень і яка буде 
обговорювати пшеничне поло
ження в світі. Однак відношен
ня Великої Британії на цій кон
ференції буде більш критично
го чим кооперативного харак-

Радянський Союз виключено 
з цего пляну, бо інші європей
ські країни не вірять в те, щоб 
він згодився на мінімальну ці- 

Цей плян мав винайти 
Бріян і Франція є головно від
вічальна за виключення Радян
ського Союзу з цего пляну. 
Велика Британія спротивиться 
це му плянові, який має на ціли

їним смерчем карних експеди
цій. Важко передати той стан, 
в якому перебувають тепер

косомуЗаб7динк> УКмибокин і В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛЮТОГО 1931 РОНУ
На 9 травня ц. р. капіталісти канні з дрібним виробництвом; сум, бо щодня в фашістські 5 

скликають в столиці Злучених справа заробітної платні, польські тюрми кидають нові §
Держав Вашингтоні з’їзд транспортащя товарів, море- десятки й сотні українських = Ц | ОПП llfj ПППТГПТ ІІІТІ1ІҐ
найвизначніших представників плавство. воздухоплавство то трудящих, що повертаються | М Д 11 IJ U И ГІ І і | 11 і Г II ! ~ Мі I IПI
торговлі і промислу з 46 ка- що; міжнародна торговельна і звідти напів-інвалідами. Зну I III W I Ml I If II I llll теру замкнути європейські ринки
піталістичних країн, що є тарифна політика; обедиання щання і побиття тріпають і те- | ПТІІ Т П у Ціллю згаданої конференції перед канадською і австра
членами Міжнародньої Торго між капіталістами світу. пер, не зважаючи на т. зв. “за g UІ fl І Г J 'е унезалежнити європейський лійською пшеницею і дозволи
вельної Палати. Але найголовніші)*- питан- спокінлнвГ запевнення фашіст- 5 " _ континент від чужої пшениці, ти на її імпорт тільки тоді, ко-

Програма зТзду охоплює ве- ням цего міжнародного імпе- ської польської влади. Маси 5 . І На лляні є встановити міні ли ціла Европа буде відчувати
ликий круг питань: вихід з те- ріядістнчного з’їзду — як і українського селянства на тяж | Роб Ітники й робітний і ! Поліиійнин терор в Канаді = мальяу ціну ^ європейську брак пшениці
перішньої крізи. взаїмовино- треба було цего чекати кому досвіді останнього міся- | 1і"шеницю і ті європейські кра-[ Збіжеві спекулянти вЛоидо
шення експорту и імпорт) між б>дс питання підготовки війни ця переконалися, що тільки s організованим способом бореться, там відбуваються аре- 2|яри; шо не мають подостатком ні не вірять в практичність це-
Америкою та Европою; порі в- проти СРСР, що вестиметься непримиренною революційною | шти сміливих революційних борців робітничої класи. 5 своєї власної пшениці, мають го пляну. Вони говорять, що
манив коштів продукції в Ев-[під кличем боротьби проти ра- боротьбою можна домогтися g ДАЙМО ПОМІЧ АРЕШТОВАНИМ ТОВАРИШАМ! £ зобовязатися купувати Я від він буде перешкодою у віль-
ропі і Північній Америці; виго-[дянського “демпінгу". Робота свого національного і соціяль- g ДЕМОНСТРУЙМО ПРОТИ ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ! І інших європейських країн, які йому купуванні і продажі збіж-
ди масової продукції в порів-’в цьому напрямі вже почалася, ного визволення. Ніщо не змо-

= СТАРАННЯМ ДИСТРІКТОВОГО КОМІТЕТУ КАНАДІИ- 
§ СЬКОІ РОБІТНИЧОЇ ОБОРОНЧОІ ЛІГИ У ВІННІПЕГУ

відбудеться
ну.f

В ДОМІНІОН ТЕАТРІ (на Портедж Еямю, 1er)

мають надвишку. жя.

%
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иесмеціе і (ижшц агентів по місцю, щоб фермері не йшли не Єдности, ставати до боротьби за свої інтереси А гнати на чо- тероенції. Тоді у “гуманістів" 
мітінги Ліги Фермерської Єдносте, фермері проте йдуть, го- тири вітри отих недівмених пявок яких, в багатьох 
а».речи, що коли попи та Пани агітують проти, то варто йти самі фермері вигодували власними курми. качками, бараболя- каюти маси проти Радянського 
послухати. Учителі, би снесмени, компанійні агенти, менадже- ми у петлюрівських бурсах.

Геть з погроншиками* Хай жме Ліга Фермерської Є*ю- 
сти й визвольна боротьба трудящих!

UKRAINIAN LABOR NEWS з'являється голос, і вони «яли-ІПаДКВХг.НлЯНЯЯВÜMttP. А ЛСИВГГ
AT ne

Союзу.
Мовчать “тумешетм" û те- 

колн із темних застінків 
луцької інквізаційної тюрми 

І польського фашізму вирвались 
і пролунали на ввесь світ жах
ливі вістка про иечуване кату
вання, іцо його заподіяли озві
рілі польські фашістн револю
ційним робітникам і селянам 

Черемиський “Український Голос” називає ундіеськнх послів І Західньої України Польський 
петлюрівською клікою, узурпаторами І н/ визнає 

їхньої репрезентації.

ри банків, адвокати — вчасно змовляються, організуються і 
їздять по мітінгах зграями, напившись для хрябрости само
гону. 1 проте в такому вигляді не наважуються отверто висту
пати на мітінгах, чекають закінчення, щоб під прикриттям ночі 
напасти з-за вутла на дворі на одного або двох передовіших 
фармерів “чи на самого організатора. Фермері, звичайно, до 
aero не приготовані, вони ніколи не сподівалися, то вони сво-

$4.00Snbeeripiion per year пер.
Telephone : 51 465

ЩІШО-РАДИКАЛЬНІ ПОСЛИ ВИ
МАЩЕНІ УЕНЕРІВСЬКОЮ ОЛИВОЮ !

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
газета дда робочого нюху — плодить три раї* на тиждень 

у вівторок, четвер І суботу.
Видає Робітинчо-Фармерсьве Видавниче Товариство, іаіиворпоровам 

в Майнові. 1-е дави*. адмШктраиів і жруварм» містять» в Українській Ро
бітничім Домі, на роті вулиць Иричзрд І МекГрегор, у Вінніпегу, Мін.

:ми тяжко запрацьованими центами та качками, курми й ба
раболями, що вони їх жертвували на петлюрівські “інститути”, 
виховали отаких погромщиків.

і

фашізм, від одвертого масово 
в Західній УкраїніПАНИ й ПІДПАНКИ БОЯТЬСЯ РЕВОЛЮЦІЙНО! ФАР- 

МЕРСЬКОІ ОРГАНІЗАЦІЇ.
Тепер вони бачуть. 'Тепер вони знають, яку, гадину вихо

вали вони у себе за пазухою. А найважніше е те, що сама 
ця зграя своєю поведінкою переконала вже всіх чесних фар
мерів, що немає на світі такого, як “наш народ". Ще до не
давнє досить тяжко було переконати пересічного фермера, 
іцо піп, агент, адвокат, учитель, багатший бизнесмен, головно 
Сизнесмен з отої покійної вегревилської “націоналки", це t 
окрема каста, якої інтереси не мають нічого спільного з інте
ресами робітників і бідних фермерів, і коли вони підшивають
ся" до фармерів, то тільки маючи на меті свої шкурницькі інте
реси. Тяжко було нераз переконати навіть бідного фермери, 
іпо коли прийде до гострішої боротьби між працею й капіта
лом, то ця зграя перша буде громити бідних фармерів За
раз вже переконувати не треба. Зараз фермері вже самі ба
чуть, кого вони мають проти себе. І це, що в Алберті та и 
1 аскечевані зробили петлюрівські хулігани, цего фармерам не 
ЬИЯСІІНН би ніякий промовець.

Коли "Укр. Голос” радіє, що “фермері бють комуністич
них агітаторів ",
петлі. Він добре знає, що фермері нікого не бють, він тільки 
ь цей спосіб агітує, щоб фермері били. Нехай би “войовни
чий” редактор “Укр. Голосу” сам приїхав між фармерів, а 
побачив їхній настрій. Вони б йому розказали як то руйнува
ти стару хату, а будувати нову, “вигідну". Фармері його за
питали б з чого ту хату будувати й де? Бо й з “вигідних” 
хатів шерифи повикидали вже тисячі фармерів, а нові тисячі 
фармерів очікують коли то вже їх будуть викидати.

Все те, що пише “Укр. Голос" про “биття фармерамн ко
муністів" є просто погромнійцька агітація, і ніде фармері не 
бють комуністів. На ділі десятки відділів Ліги Фермерської 
Єджхти зорганізовано в Алберті, а десятки в Саскечевані. Чле
нами відділів тої організації стають навіть такі фармері, які 
до недавнє були ще в петлюрівському таборі. Нехай би буч 
редактор "Укр. Голосу" приїхав на мітінги в Дервент, Слава 
н Мирнам. Чому “Укр. Голос” “забув" написати про "відчит" 
п. Чорненького в Мирнам. Адже ж в передньому домі на 
його власному відмиті фармері висміяли його та таких “дія
чів”, як Григорович та Купченко, коли т,- Акселсон притиснув 
того панка. На Другий день в Слава сотки фармерів слухали 
Акселсона. Теж саме й в Мирнам. Коли промовці чухрали 
учителів проти шерсти, то вони сиділи як мумії. А коли вони 
тільки роззявили рота, то фармері їх висвистали її витали ні 
двір
Далі мітінги відбулися в Сокалі, Борщеві й інших місцевостях, 
а погромщики й носа не вказали.

$4.00Передплата на рік І го терору
перейшов до індивідуальної 

Щ Я помсти революційним робітнії-
Український буржуазний та-1 посол Остап Луцький, промов- KJM і селЯнам, що їх захопила 

бор на Західній Україні чимра і ляючи в буджетовій комісії дефеиіНВіІ Навіть розбещена 
більше запишається й розкла-, польського сойму, заявив, що фантазін напівбожевільного 
дається у своїй продажній по- ундівські посли “будуть до ма
літи ш Поколовшись на ріжні гатися введення територіяль- 
групи та партії він сваритьса ної автономії для українців”, 
між собою за те, хто має пра “Укр. Голос", що вихо-
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Pe дакція за оголоіиеяия не відповідає. джр-а не могла б придумати
тих дикунських катувань, що в 
них виявилася клясова помста

КЛЯСОВА БОРОТЬБА НА ФАРШ польської буржуазії робітнм-
во говорити від імени украш- дить в Перемишлі, "привітав" кам ! селя|(ам щ0 насмомлися 
ського народу й торгувати ним ! ундівських послів у свому різд- 
в Варшаві. Женеві. Римі.

боротися проти фашістського 
ницому числі, як ніким не кон гніту капіталістичної експльо- 

Ще в часі “пацифікації' Га-; трельовану уенерівську кліку,1 атації „ -національної 
личини греко-католицькі єни “яка самовільно порозділюва- 1ІТИКИ - пілсудчиків Західньої 

Хомишин і Коцилов- : ла між собою мандати, узурпу-
СТВО|Ти

ХТО Є ТЕПЕР ПРОТИ БІДНОГО ФАРМЕРА.
Як і треба було сподіватися, економічна кріаа в Канаді 

вдарила болюче по рільиому господарстві, вбила гострого кли
на між самих фармерів, розшаровуючи іх на бідняцьких і за- 
чожніх Хоч не розшарування було завжди й попередньо, то 
все ж таки воно не кидалося так гостро в очі, як тепер. Бід- 
няк-фармер, що працював не розгинаючи спини на своїй фер
мі, йшов ще й заробляти до фармера-багача й так латав свої 
кінці, очікуючи "кращих часів". Зараз же стан цілковито змі- 

Гїродукти фармерів знецінилися, а багач-фармер за
провадив найновіші технічні знаряддя йяе потребує вже прані 
бідного фармера. Бідні, а і багато середняцьких фармерів 
лишилися без і.юібін до життя 
безцт, одні \ і ВСЬОГО потрібного не маки ь За ЩО купити, ; 
не тільки моргеджїв не є в спромозі сплачувати,.але й процен
тів не мають чим заплатити, а тут ще й податки та ріжні інші 

Фармері опинилися в-безвихідньому по-

по-

СКОІ1И
ський

України.
Галичині ючи собі чомусь то право на-

• українську католицьку народ знватись “нолітичиим прово- польського
„к, партію - Слідом А цим дом іахідиьо-укращуького гро- ^ nQ суті інтерпмяиіеЧ)
митрополит Шептицький ство- мадянства”. неофіційною. Наймерзотиіші
рив ще католицьким союз ; Далі “Укр. І олос називає 
під керівництвом варшавського цю кліку ошуканцями, що ко- 
біскупа Адамського. Коли Шеп- ристаючи з 
тинький створив цей союз, то в Галичині в часі виборів, сама 
у вдівці налякалися, бо Шеп себе поставила на лісту, чисма- 
тицький зараз же заборонна рувала уенерівською (петлкі

ля » Інтерпеляція, що .її внесено

то це радість вішальника перед обличчям зрадники пролетарської справи 
польські ППСівці, на її гидотні
ші льока; пілсудчинн 
їнські угодовці не дали своїх 
підписів до інтерпеляції, і тому
її не можна було офіційно вне- 

р.вськок» оливою и почала л-;сти „ соГ|м д.1е ц, не завадить
зти пілсудчикам в ласку.

Ось що пише “Укр. Голос

тяжкого положенняпився. укра-

збіжжя у них забрано з і
греко-католицьким попам кан- 
дидувнти па ундівську лісту. 
Хоч самим ундівцям Шептиць
кий сказав, що “католицький 
союз" не є політичною парті
єю, то проте програма того 
союзу є політична й найголов
нішими точками в ній є:

„ тому, що ця інтерпеляція дій не 
до відома мас. А проте ж до 
них, до всього світового про
летаріату її адресовано, «а не 
до підібраного пілсудчиками 

вае себе українською, ми не С()йму w до -опозиції", що 
визнаємо правими і уловашне-

(перемиський):
“І неї парламентарної репре

зентації у Варшаві, яка нази-

задовження піетуть. 
ложенні.

Старі фермерські організації оті ріжні ЮФА, ЮФК, ЮФМ, 
показалися в і(ій економічній крізі не тільки ні і-гвіт-пу.іи

ковито безсилі допомогти фармерам, але їх капіталісти сприт
но прибрали до рук та зробили засобом ще більшого виго- 
лоднювання фармерів, зробили своїми агенціями для колєкту- 
вання з фармерів морГеджів, для тримання фермерів в страху 
й покорі. Гвіт пул нині став найкращою агентурою збіжевоі

, льокайствує, не до українських 
“Ми мусимо висунути М.жна- НИМ представництвом західиьо- б н'х партій> щ0 „лазу-

родні зобовязаннн польської українського громад* нстви, 
держави до надання нам терн- так само, як з обридженняч 
торияльної автономії"; "В єд- відкидаємо “політику” неї ре- 
ности, ладі та карности, стоя- презентації, яка в час нашого 
чи на грунті льояльности су- лютого національного лихоліт- 
проти держави, якої ми є горо- тя не то що не є в стані здо- 
жанами..." і т. д бутись бодай на великий все-

людний крик протесту, але вдо- 
бавок цілою суттю отої своєї 
“політики” вважає вміння ви

ють перед польським фашіз- 
мом, не до західньо-европей- 
ських “гуманістів", що своєю 
мовчанкою, своїм безконечним 
лицемірством виявляють свою 
ганебну брехливість 

Світовий пролстаріят почує 
голоси замучених і катованих 
вязнів луцької тюрми. Світо
вий пролетаріят підніме свій 
голос проти польських фашіст- 
ськнх звірств, проти звірячого 
польського фашістського теро
ру. Страждання луцьких вязнів 
мусять викликати мобілізацію 
громадської думки трудящих 
всього світу. Голос світового 
пролєтаріяту мусить пролуна
ти, щоб поставити вимоги до 
польського фашістського режі- 
му принизити звірячі інквізн-

біржі.
Тож не дивно, що коли на фронт боротьби за інтереси бід

ного фармерства виступила Ліга Фармерської Єдности, коли 
довколо неї почало гуртуватися бідне фермерство, бо воно 
почуло, що ця організація говорить про фермерську нужду 
його мовою

:

Цей “католицький союз", 
провід в якому Шептицький 

і тільки на дворі почали панки кричати “ще не вмерла”, віддав бувшому ундівському
сенаторові Децикевичові, є фі
лією непівського інтернаціона-

то як скажені засиніли на Лігу Фермерської 
Єдности капіталісти, а надто їхні наймити, провідники отих 
старих фермерських юній та пулів, фермерська куркульня, біз
несмени, попи, ріжні агенти; учителі, менаджери місцевих бан- 

вся та паразитня, що жне потом і кровю бід-

смаровуватись уенерівською о- 
ливою, щоб лекше могти вла

ду “Католицької Акції" і а 
Польщі фактичним керовннком 
його є польський біскуп Адам- 
ськин. Цікаво, що ундівські

“Ді*

зити у Варшаві в ласку вдасть 
імущих вельмож”.

Такої січки ріже ундівськи.і 
послам "Укр. Голос”, який і 
сам зовсім не втік від уенерів- 
ської, а головно від гетьман
ської оливи, щоб пролізти до 
панської ласки. Сварка тут 
відбувається між тими панами 
тільки за те, хто має перший ції.смаруватися и чиєю оливою - 
петлюрівською, гетьманською;

а лізати всім

гів, адвокати 
ного фармера. НЕ “ФАРМЕРІ БЮТЬ КОМУНІСТІВ”, АЛЕ ПЕТЛЮРІВСЬКІ 

ХУЛІГАНИ БЮТЬ БІДНИХ ФАРМЕРІВ.
ПЕТЛЮРІВСЬКІ ПОГРОМЩИКИ ВЗЯЛИСЯ ЗА СВІЙ ФАХ.^ Правдою є, іцо петлюрівіцина й в Саскечевані приходить 

на мітінги Ліги Фармсрської Єдности організовано, щоб роз
бивати їх, але не відважується виступити. _ У Вакав, Борден, 
І'ефорд, Мейфейр, £окаль, Клечковські, Петровка, Пердю, Ел- 
стов, Мічам — деякі з цих місцевостей, це ж бувші свитунів- 
' ькі твердині, а зараз у них на масових фермерських зібраннях 
виступають промовці й організують відділи Ліги Фермерської 
Єдности. І з тих мітінгів петлюрівські учителі та агенти ви
водить, як мокрі щурі 
гами порозумівалися між собою телефонами й приходили на 
них озброєні.

Коли десь там в Ст< Поул менаджер банку почав співати 
на мітінгу “гад сейв ді кінг”, чи коли кількох хуліганів у Ви.іинґ- 
лон на станції обкидали яйцями кондукторів потягу, чи коли в 
ІСлайд кидали яйцями на т. Акселсона з-за вугла — це ще не є 
доказом, що “фармері бють комуністів”. Це хулігани стара
ються не допустити слова правди до фармерів. От телеграма 
з Едмонтону з 18 лютого каже, що коли організатор Ліги Фер
мерської Єдности т. Акселсон прибув до Клайд, то ніде в мі
сточку не міг дістати салі на фермерський мітінґ. Коли ж віч 

говорити просто до зібраних фермерів в містечку на 
дворі, то хулігани, заховавшись в хаті, почали кидати на не- 
го яйцямії через вікно. Це на мові редактора “Укр. Голосу ’ 

“фармері бють комуністів”. Не фармері бють комуністів, 
гле петлюрівські "інтелігетні" хулігани бють бідних фермерів, 
як побили Поповича у Вилингдои.

Треба також знати, що за тою хуліган шиною стоїть всюди 
поліція і все міщанство, що жие у фермерських містечках, іц > 
понажнвалося між фермерами. 1 коли вони почули, що фар
мері організуються до клясової боротьби, то ВСІ ВОНИ СКО
ЧИЛИ, як опарені. Вчителі в деяких місцевостях просто поза
микали фермерські школи — це їм тепер тимбільше лекше 
зробити, бо все одно фермерські діти не мають в чому хс- 
дити ДО ШКІЛ

провідники, а головно 
ло”, Підлизуючись до ІІІеп- 
тицькогІУ," старанно “укра
їнізують” цей союз, нази
ваючи його “український 
католицький союз", тоді чк 
сам Шептицький називає його 
виразно “катольцкий союз" 
без ніяко] там причепи "укра
їнський”.

Всюди, де відбуваються масові мітінги Ліги Фармерської 
Єдности, де на них виступають промовці цеї Ліги, на ті мі
тінги приходять і приїздять пяні озброєні хулігани й" стара
ються влаштовувати бучі, викрикуючи по дикунськи пянимч 
голосами "патріотичні" гасла, щоб тільки спровокувати бійку 
il розбити віче. Цікаво, що майже всюди провід в цих на
падах веде петлюрівська хуліганщина; вихованці петлюрів 
ських бурс, учителі й інші агенти; місцями трапляються вики- 
нені з Радянської України погромщики, які під спів “ще не 
вмерла" влаштовували кроваві єврейські погроми в Проскурові. 
Тульчині, Житомирі, а тут навчилися вже співати “Гад сейв ді 
кінг", ховаючи одночасно під полою -залізну штабу.

Правда, мало де приходиться їм використовувати свою 
зброю, бо настрій серед фармерів зовсім не в їхню ко
ристь. Але одно між цею хуліґанщиною є характерне 
затримання традицій царсько-чорносотенних погромщиків, які 
в 1906 році різали євреїв й громили революційні організації 
під спів “боже царя храні”, за петлюрівщиии різали євреїв в 
Проскурові під спів “ще не вмерла", а зараз в Канаді, як по
відомляє англійська преса 
кидають яйцями на промовців Ліги Фармерської Є'дности.

Що ж то справді діється на фармах ? Коли хТось в Арген
тині, або Бразилії прочитає “Укр. Голос" — редакційну стат
тю з 18 лютого п. н. “Не спасителі, а руїнники" і є схильний 
вірити петлюрівським брехунам, той готовий подумати, що 
справді “фермері бють комуністичних агітаторів”. Бо “Укр. 
Голос" виразно ж оповідає, що "комуністів побито в Ви.іинґ- 
дон, здається, що не гладили їх і в Мирнам, щось в роді за- 
верухи стрітило їх в Гейрі Гил, грізні для них громи та бли
скавиці були в Ст. Поул" і т. д. Чигаєш отаке н відгадуєш 
логромщицькі бажання православного редактора. Мало того, 
редактор робить натиск, “що кілька літ тому якраз та сама 
околиця вважалася за найбільше заражену комунізмом".

От що то значить! Ні ми, ані ви, читачу, певно й не чули 
до цего часу, що в Алберті вже від кількох літ тому назад 
були цілі околиці заражені комунізмом, а зараз, коле фар
мері опинилися в безвихідному положенні, коли вони за де
сятки миль йдуть та їдуть на мітінги Ліги Фермерської Єдно
сте, коли вони заповнюють салі — то нараз ці околиці пере
палися таким "патріотичним" настроєм і захопленням, що 'Укр. 
Голос" з переляку заповняє цілі шпальти брехнями про “руїн
ників", Ні, не вдасться петлюрівським погромщикам заховати 
правди. Голоси їхніх вихованців на петлюрівському з’їзді в 
Едмонтоні — ряту йте нас і себе перед більшовизмом на фар 
мах — це найкраще свідоцтво того, чому петлюрівщииа зцо- 

погромщицькими настроями.
“Укр. Голос" — виглядає, що куди тільки прн- 

Лігн Фармерської Єдности, там фармері не- 
його. На ділі справа мається цілком інакше, 

агітацію попів по церквах а учителів, бнз-

Але польський фашізм слу
жить інтересам світової буржу
азії. І звичайно, єдиний шлях їм приходиться тільки в одну ....... . до дійсного и ЦІЛКОВИТОГО при-и ту саму діру до польської ,J ,, миненим фашістського терорі'

шлях ги. ці in. 6 cnùu^la боротьба всього сві

не дивлячись на те, що перед мітін-
чи панською

Щоб не розійтися з політч- 
коні того союзу, ундівський

тового пролєтаріяту проти у- 
строю, що вирощує фашізм і 
відкреслює в XX віці середно- 
вічні катування.ПАЦИФІКАЦІЯ" ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИнце

(Стаття Харківських “Вістей".) Гасло оборони луцьких вяз
нів саме тому зливається з га
слом клясової боротьби CBltO-

Гіреса пілсудчиків уже не- кордонна буржуазна преса вІВОГО прол<та|>іяту. 
проголошувала, більшості випадків замовчува-

співають "гад сейв ді кінг" коли почав
одноразово 
що пацифікацію в Західній У- 
країні закінчено. І все частіш 
урядова преса повертається до

В.ла кричущі факти. І це при- 
родньо, бо для світової буржу
азії і в тому числі для її ідео- 
льогів "гуманістів" цілком зро
зуміло, іцо польський фашізм, 
придушуючи мечем і вогнем 
селянський рух в Західній У- 
країні, готував пляцдарм для 
нападу на Радянський Союз.

БОЙОВІ ДЕМОНСТРАЦІЇ КИ- 
ШЕНІВСЬКОГО ПРОЛЕ

ТАРІАТУ.
цієї заяви, доводячи однознач- 

іцо, “втихомирюючи" За
хідна) Україну, польська дер
жавна в-іада діяла мало чи не

но.
Румунії повідомлять, що 

в Кишиневі відбулий масові 
демонстрації безробітних. По 
всьому місті поширували ко
муністичні летючки із закли- 
крм до робітників боротися

Із

культурно, мало не гуманно. 
В-усякому разі, свої дії в За
хідній Україні польський фа
шізм виправдує перед захід- 
ньою буржуазною громад
ською думкою, як “вимушену 
боротьбу" во імя Інтересів 
культури і цивілізації, проти 
“більшовицької небезпеки, що

А як відомо, не лише буржуаз
ні уряди, але й буржуазні “гу
маністи" цілком солідаризу проти готування війни й висту
піться з керівниками фінансо- пити під прапором Леніна на 
ного капіталу диригентами оборону Радянського Союзу 
підготовки нападу на пролс- та проти наступу капіталістів 
тарську державу, що будує со- на робітничу клясу. 
ціялізм.

і поїхали по фармах просто хата від хати 
агітувати проти Ліги Фармерської Єдности. Стали відкрити
ми слугами капіталу. Зразу вони пробували ріжними брехня
ми на комуністів та на СРСР залякувати та дурити фармерів, 
але всіх і завжди дуриТн неможливо. Тому то вони вхопили
ся за яйця та за залізні штаби. (Чи не для того то часом 
талісти проповідують мішане фармєрування?)

насувається зі Сходу”. Буржу
азна громадська думка з охо
тою вибачає урядові пілсудчи
ків ухил від істини в цій ганеб
ній справі. Щось не чути, шоб 
західньо-европейські “гумані
сти" підннмали свій голос про
ти безсумнівно доведених, 
заперечливих жахливих 
звірств, що ними супроводжу-

В день демонстрації Киши- 
Західньо-европейська буржу- Нев справляв вражівня військо- 

азна громадська думка, що ке- goro табору, 
рує “блискучою плеядою гу всі громадські будинки й 
папістів”.

капі-

Царсько-чориосотенні погромщики мали міцнішу зброю 
проти революційного руху, як петлюрівські погромщики в Ал
берті чи Саскечевані, » проте не спинили визвольної боротьби 
трудящих Не спинять її й вихованці петлюрівських бурс. Фар
мері дадуть відсіч цим негідникам. Ось нас повідомляють те
леграфічно з Едмонтону, що на 25 лютого відбудуться ма
сові фармерські мітінги у Вегревил, Смоки Лейк, Пакан, Ланюк 
І ми кличемо всіх фармерів вищезгаданих околиць прибути на 
ці мітінги громадив й задем онструвати свою солідарність з вал ось “втихомирювання" За-

хідньої України. Не лише поль
ська, але, в значній мірі, і за-

Військо занило
заво-

обурюеться лише дя. намагаючись не допустити 
тоді, коли заради необхідної до виступу безробітних. Не 
самооборони пролетаріят опу- зважаючиІ на це, робітники, 
екає меч кари на голови агей- особливо робітнича молодь під 
тів інтервенції, що підривають керівництвом комсомольців, ве- 
із середини господарське 6v- кими групами демонстрували 
дівнитцво Радянського Союзу, вулицями через цілий день, 
організують голод, провадять Поліція арештувала помад 
шкідницьку підготовку до ін- 200 осіб.

не-
1 »> так

робітництвом та бідним селянством цілого світа.
Ми кличемо фармерів лумитися довкола Ліги Фармерської

ж

з
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Число 23. ' Сторона З“УКРАЇНСЬКІ РОИТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 21 ЛЮТОГО 1931.

25 лютого міжнародній день боротьби проти 
безробіття. Виходіть на вулиці й демонструйте!

*

ПЕРЕСТОРОГА ПЕРЕД С0ЩМ1-ДЕ
МОКРАТИЧНОЮ ОМАНОЮ

пленум ЦК КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ 
КАНАДИ ЗАКІНЧИВСЯ

1. ЗА ПОВНЕ СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НА КОШТ ДЕРЖАВИ ДЛЯ 
ВСІХ БЕЗРОБІТНИХ, ДЛЯ ВСІХ РОБІТНИКІВ ЧАСТИННО ЗАНЯТИХ. ДЛЯ 
ВСІХ НЕЗДАТНИХ ДО ПРАЦІ. 2. ЗА СІМ-ГОДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ І ПЯТИ- 
ДЕННИЙ ТИЖДЕНЬ. 3. ЗА ЗАПЕВНЕНИЙ ТИЖДЕНЬ ПРАЦІ З МІНІМАЛЬ
НОЮ ПЛАТНЕЮ 25 ДОЛАРІВ НА ТИЖДЕНЬ. 4. ЗА НЕГАЙНЕ ВИПЛАЧЕН
ИЙ КОШТОМ ДЕРЖАВИ ТАКОЇ СУМИ ДОПОМОГИ БЕЗРОБІТНИМ. ЩО ЗА
ПЕВНИЛА БИ КОЖНОМУ З НИХ МІНІМАЛЬНИЙ ПРОЖИТОК ЩОНАЙМЕН
ШЕ НА ДВА МІСЯЦІ. 5. ЗА АБСОЛЮТНУ ЗАБОРОНУ ВИКИДАННЯ БЕЗРО
БІТНИХ З ПОМЕШКАНЬ І ЗА ЗВІЛЬНЕННЯ ВСІХ БЕЗРОБІТНИХ ВІД ПЛА
ЧЕНИЙ РЕНТУ. ПОДАТКУ Й ІН. 6. ЗА НЕГАЙНЕ УСУНЕННЯ ЗАКОНУ ПРО 
ВОЛОКИТСТВО.

БІДНІ ФАРМЕРІ. БОРІТЬСЯ ЗА ТАКІ НЕГАЙНІ ДОМАГАННЯ: 1. ЗА 
СКАСУВАННЯ ВСІХ БАНКОВИХ. МОРГЕДЖЕВИХ І ЗНАРЯДНО-КОМПАНІЙ- 
НИХ ДОВГІВ. ЯК ТАКОЖ ЗА ЗВІЛЬНЕННЯ ВСІХ БІДНИХ ФАРМЕРІВ ВІД 
УСІХ ПОДАТКІВ. 2. ЗА НЕГАЙНУ БЕЗЗВОРОТНУ ДЕРЖАВНУ ПІДДЕРЖ
КУ ДЛЯ БІДНИХ ФАРМЕРІВ. 3. ЗА БЕЗПЛАТНУ ПОЖИВУ. ОДЕЖУ І УВІЛЬ
НЕННЯ ВІД УСІХ ДОВЖНИХ ЗАСТАВІВ.

Не вірте буковинським соціал-зрадникам, не поширюйте їхньої 
газети, не дайте їм ані цента.Дня 12 лютого закінчився один з найважніших поширених 

пленумів Центрального Комітету Комуністичної Партії Канада 
— найважніший пленум в історії дотеперішньої боротьби я-, 
КПК, так і робітничої класи Канади. Пленум радив повних 
шість днів. На нему, крім членів ЦК, були ше присутні дистрК- 
тові організатори, редактори революційної преси, представни
ки революційних трейд-юній І язикових масових організацій 
з цілої Канади. Цей пленум сміло можна назвати конвенцією, 
хоч він був тільки пленумом.

Пленум був головно важним через те, що зібрався й радиз 
він в часі зростання й дальшого поглиблювання економічної 
крізи, в часі швидкого зросту безробіття, поліиійного терору, 
в часі, коли Імперіалісти цілого світа готуються до війни про
ти Радянського Союзу, коли протирадянська агітація й закли
ки імперіалістичних хижаків набрали явних напасних форм. 
Всі ці справи червоною ниткою проходили через наради пле
нуму.

А До нашої редакції наспіло з 
Буковини з Черновець дві чи
слі соціял-демократичної газе
тки “Нове Життя”, органу 
української соціял-демократич
ної організації, як воно себе 
називає. Ми також отримали 
повідомлення з Інших місцево
стей Канади, що там цю га
зетку отримано І деякі товари
ші запитують, шо це за га
зетка — це тимбільше, шо во
на апелює за допомогою.

не розповск>днюйте, ніякої мо
ральної ані матеріальної допо
моги йому не давайте. “Нове 
Життя" не є органом україн
ських трудящих мас Буковини,
але е органом гуртка румун
ських соціял-фашістів, на служ
бу до якого перейшов гурток І 
українських соніял - ренегатів. 
ЦІ соціял-ренегати докотилися 
до того, що в недавніх вибо
рах своїм кандидатом на Бу
ковині зробили соціял - фаші- 

Ми перестерігаємо усіх на- ста Георгія ГрігоровічІ й цему 
тих читачів, усіх членів укра-; румунському фаиіістові дору- 
їнськнх масових організацій І |чили “обороняти” “націонал ь- 
усіх українських робітників і не питання українського наро- 
фармерів Канади, а буковим- ду”. Це виглядає на те саме, 
ських товаришів з'окрема — коли б українці під Польщею 

Югославії в полудневій шо це газетка соціял-фашіст- доручили обороняти своє на-
Америц. велике число консер ська' шо це °Рган тих соц,ял- ціо"альнг питання Юзефові 
вів харчевих, зрадників, які допомогли ру- Пілсудському.

мунській сигуранці розбити Ані цента цим соціял-хруням! 
редакцію “Борця” й запакува- їхній газетці не повинно бути 
ти в тюрму кращих передових місця ані в одній чесній робіт- 
борців революційного україн- ничій родині.

Цей останній пленум, як ні одно ше дотеперішнє зібрання 
партійного проводу й активу, проходив в першу чергу під га
слом гострої самокритики. Але вся критика й самокритика 
спрямована була тільки на виправлення лінії партії та лінії 
партпроводу в усіх масових трейд-юнійних і інших організа
ціях І на досягнення иайміцнішої едности партії у всіх галузях
її ДІЯЛЬНОІТМ.

Центром дискусій були такі питання: політичний провід 
партії в революційно-визвольній боротьбі робітничої кляси 
Канади; керівництво партії в економічній боротьбі робітни
чої кляси; аграрне питання, -боротьба бідного фермерства з 
визиском; комсомол; І масові язикові організації та коопера
тиви.

ЕКОНОМІЧНА КРІЗА В ЧЕХО-СЛОВАЧ- 
ЧИНІ ПОГЛИБЛЮЄТЬСЯ За відомостями тієї газети 

1 Польща і її союзники зараз
Швидко зростає процес зубожіння закарпатського селянства, мають таку армію: 127 дивізій,

— Села демонструють проти стягання примувосо податків. 3 них є 12 кавалерійських, шо,
— Навіт, ухвалену для безробітних грошеву допомогу мі- відповідає 1.165 батальйонам, ськ®го нтмицтва селянства

на е> у новині.
Тому того “Нового Життя”

ЦЕНТРАЛЬНЕ БЮРО
ПАРТФРАКШІ 

в Укр. Мас. Організаціях.
ські управи відмовляються видавати. 666 ескадронам, 2.020 батеріям. 

не вчисляючи в то воєнних ор-1
Кожне з цих питань обговорювалося з найменшими подро

бицями, бралося його, шо називається голими руками, підсу
мовувалося здобутки, викривалося помилки й недостачі й ви
значувалося лінію боротьби робітничої кляси й бідного фер
мерства, як її союзника за негайні домагання і за організуван
ня довкола них робітництва й бідного фермерства.

Бо зараз, в часі великої економічної крізи, наступу капі
талістів на заробітну платню робітників, віддалювання робіт
ників від праці, поліиійного терору, засуджування передових 
робітників на довгі речинці тюремного увязнення, готування 
імперіалістів до нової світової війни, а головно до нападу на 
Радянський Союз — тільки Комуністична Партія Канади оста
лася вірна робітничій клясі й її революційним визвольним кли
чам, тільки вона й ті організації, шо йдуть під її проводом, 
стоять зараз в проводі боротьби робітництва й бідного фер
мерства за їхні неіайні домагання, розвиваючи їх в загальні 
визвольні кличі за повалення диктатури капіталу, а за встанов
лення диктатури пролетаріату.

По закінченні пленуму ще повних два дні відбувалися ріж- 
ні конференції по питаннях — організаційному, трейд-юнійно- 
му та масових язикових організацій, як також конференція ре
дакторів революційної преси.

З пленуму, як провід, так і вся партія, вийшли сконсолідо
ваними, з чистішою лінією перед собою, з яснішим розумінням 
всіх пекучих проблем, шо стоять зараз перед партією й пе
ред цілим революційним робітничим рухом Канади і ні полі- 
иійний терор, ніякі Інші труднощі та перешкоди не всилі бу
дуть здолати проводу партії в тих політичних і економічних 
боях робітничої кляси Канади, перед якими ми зараз стоїмо.

Економічна кріза в Чехо- 
Словаччині дедалі більш по
глиблюється, зростає безро
біття. З’окрема, на Закарпат
ській Україні тецер є 60 тисяч 
безробітних міськйх і сільських 
пролетарів, що досі не одер- 
жуют, ніякої допомоги. Чехо
словацький уряд ухвалив вида
ти у формі т. зв. різдвяної ДО
ПОМОГИ 4 мільйони чеських ко
рон, але з цієї суми безробітні 
Закарпаття одержали замість 
300 тисяч тільки 65, тисяч ко-

й сотні сіл демонструють перед ганізацій. 
окружними урядами за негайне ' 
припинення примусового стя
гання податків, 
страті відбулися вже в цілому 
ряді округ.

ДО ВІДОМА УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЦТВА 
НА ЕМІГРАЦІЇТакі демон- ЖАХЛИВЕ ЗАДОВЖЕННЯ 

ЗАХ.-УКР. СЕЛЯНСТВА.
Центральний Виконавчий Се- боти в організації. Також не- 

кретаріят СУГУФУ заявляє, довірри і недоброзичливість 
що брошура під назвою “Ві- намагаються викликати вида- 
сник” не є жадним органом вачі "Вісника” і по відношенню

а найбільше йому до- суруфу є це орган кучки до української робітничої пре-
короткоречинцеві

По урядовим ік их
В Ужгороді безробітні де- Іобчисленням заборгованість 

монстранти зібралися перед ! селянства на Західній Україні
міською управою, домагаючи- виносить такі суми: несплачені виразником ані організаційно- 
ся розділити 150 тисяч марок короткоречинцеві кредити в го житгя СУГУФУ. ані ідеольо- 
допомоги; що їх міська управа банках і господарсько - креди- гічних напрямків кпясовосві-

пропозиц.ю комуністів ухва- тових кооперативах 661 міль- домого українського робітни-
лила видати, але досі не видає, йонів злотих, несплачені по-

Наслідком господарської крі- 
У с€л* Сокиринцях безробіт- зн з року нарік зростає забор-1 

ні зібралися перед жандарм гованність зах.-українського се- 
ською касарнею і влаштували ;лянства, 
бурхливу демонстрацію, вима
гаючи праці і х.уба.

шкуляють
зобовязання.

розгублених людей, на чолі 
стоїть славнозвісний

си. Все це має своєю остаточ
ною метою послабити, або й 
цілковито викривити класову 
лінію у дальшому розвиткові 
українського робітничого ру
ху у Франції:

Борщак.
Вищеназваний “Вісник" не є

рон.
Буржуазні чеські газети пи

шуть, що незабаром' у Словам- на 
чині і Закарпатті припинять 
роботу 80'„ лісових фірм. Ко
ди зважати, що лісоїшй про- 
мисл на Закарпатті посідає 
чільне місце, то ясно стане, як 
його зменшення позначитьс і 
на становищі робітництва.

Невпинний процес зубожіння 
закарпатського селянства, шо урядовий будинок, 
тепер особливо дається в зна
ки в звязку з аграрного крізою 
довів до того, що селянство 
зовсім не спроможне сплачува
ти податки. Чехословацький у- 
ряд у звязку з цим почав при
мусово стягати податки, заби
раючи в селян останню худобу 
й інші хатні річи. Закарпатське 
селянство дуже обурене з цієї 
практики уряду й під проводом 
компартії провадить тепер е- 
нерґійну боротьбу проти т. зв.
податкових екзекуцій. Десятки газовими масками, та замовила стами ) з другого.

ПЕТЛЮРІВСЬКА ЗГРАЯ ВИ
КОРИСТОВУЄ “ЧУДО 

•* НАД ВИСЛОЮ”.

В той час, як скрізь, навіть 
серед деяких буржуазних кол, 
починають говорити про те, 
шб польська шляхетчина ни
щить' найелементарніші здо
бутки української культури, 
петлюрівська фа.ш истська 
"Українська Нива", що вихо
дить в Луцьку, пропагує на 
своїх сторінках ідею так зви но
то “польсько-українського по
братимства" (розуміється бур
жуазно-фашистського). Щоб 
переконати піліудчикін у не
требі такого “побратимства", 
газета нагадує, що “чудо над 
Вислою" було “сильним бр. 
терським відрухом сайооборо- 
ии народів польського та укра
їнського”.

і цтва V Франції.
У Березніні демонстранти зі датки і т. ін. 160 мільйонів зло- Викриваючи перед широки- 

бралнея перед окружним урн- тих. Разом короткоречинцеві ми колами українського робіт- 
дом. вимагаючи допомоги. На -зобовязання селянства на За- 
відмову окружного начальника хідній Україні сягають звиж 
прийняти делегацію безробіт- 000 мільйонів злотих. Та ще

ництва наміри, які пересліду
ють видавці “Вістника", ми
твердимо, що наміри ці глибо- 

них, демонстранти почали по- половина клопоту тим, що ма- KQ ВОрОЖі робітничому рухові, 
грожувати. що розібю^ь увесь ють в кого позичати, але біль- цим BjCHHKOM фактичний йо-

ша половина бідного селянства ! го редактор Борщак хоче по
ширити ті сварки, котрі йому 
вдалося створити після того, 
як його (Борщака) було вики- 

За звідомленням італійської і боротьба АВСТРІЙСЬКОГО нсно 3 робітничих лав СУГУ- 
газети “Джорналд, Італія" за

має стільки свого добра, що 
на хребті...

ФРАНЦІЯ и и СОЮЗНИКИ.

ТРУДЯЩОЮ СЕЛЯНСТВА. фу Поширення сварок роз
раховано на те; Що менше ви- 

багатьох селах Австрії від- тримані, мягкі, не загартовані 
масові селянські в клясових боях товариші, або 

цілком відійдуть від робітничо- 
визвольного руху, або стомив
шись у сварках, зневірившись 

з одного боку г та в свойому проводі, не можучи 
розібрати, по чийому боці пра
вда, відійдуть від активної ро-

УКРАІНА ВИШЛЕ НА ВСЕСО
ЮЗНИМ ЗІЗД РАД 334 

ДЕЛЕГАТІВ.

Президія ЦВК СРСР yxua.i i- 
ла порядок виборів делегатів 
на VI всесоюзний з’їзд.

За «іим порядком УСРР оби
рає своїх делегатів на всеукра

їнському зізді рад і на зїзді рад 
Молдавської автономної ра
дянської СОЦІАЛІСТИЧНОЇ респу
бліки.

Всього УСРР мас надіслати 
па всесоюзний зїзд рад 327 де- 
дєгатів та АЙІономпа Молдав
ська Соціалістична Радянська 
Республіка

останніх сім місяців відправи
ла Франція в Югославію одну 
тисячу вагонів з воєнним зна- Збуваються 
ряддям за прихованою носи.'- мітіши. присвячені готуванню 
кою “сільсько-господарськими до 15 березня. В багатьох се- 
й промисловими машинами ". дах були сутички між бідно- 
Кромі того Франція вислала до тою 
Польщі більший транспорт і куркулями і гаймвером (фаші-

!..7 делегатів.

ПРОМОВА ТОВ. СТАСЮКА НА РУМУН
СЬКО-БОЯРСЬКОМУ СУДІ

організації не шик.ти, бо 
біда й нужда не зникла. Вонч 
існують і будуть існувати і піц 
проводом авангарду пролетар
ської революції. Комуністичної 
Партії, проведуть своє намірс- 
нс діло в практику. Час вже 
близький і ми бачимо власними 
очима як капіталізм пале а 
дальше як зі сходу кольоніяль- 
ііі пригноблені народи підій
мають свої наболілі спини, ви
пробовуються і йдуть відваж
но на умираючий капіталізм 
Кольотгн/льні .народи були со
ком розквіту капіталізму — во
ни заподіють йому й смерть. 
Зі Сходу встає нолумінь виз
вольної пожежі і ця пожеж і 
спалить все брудне серед Су
часного суспільства, спалить 
навіть і вас".

На цьому віднято мені слово.

їх посіпак з Балкан). Вона Кишеневі та тут таки в Чернів- 
зрабуваяа* школу їніа рідні її цих. Голодні, голі, змерзлі ти- 
мові, де діти всіх нерумунських няютьси мов скелети попід 
трудящих мас виростають и панські паркани трудящі маси 
темноті. Вона розіслала цілі міста; а й з села також. Страш- 
сотки провокаторів аби про- на нужда, в яку загнав конаю- 
вчьували селян а опісля над ми- чий капіталізм селян, локида- 
мн збиткувалися. Навіть ту ють цілими родинами свої хати 
нікчемну аграрну реформу, яку і йдуть шукати роботи 
вона провела, то в новоприлу- житку. її нема і вони засудже- 
чених провінціях провела її да- ні на голодну смерть, шо ма- 
леко гіруїе чим в старій Ру-1 ють роботи? Чекати добро- 
мунії. Кров ллється з труди- вільно наочної смерти? Навіть 
чого селянства в цілій Румунії,'червак, коли йому станите но- 
а в новоприлучених провінціях1 гою на його задну частину тіла,

I хоче боронити себе — 
Робітництво тиняється ціди-j че добровільно гинути, 

ми сотнями тисяч без роботи.
Ті, шо працюють ще, то з них 
останні соки тжгне конаючий 
капіталізм. Коли вони вломи-

трудящі маси міста й села й 
зводять революційну боротьбу 
з пануючою клясою за своє 
існування 
визволення з капіталістичного 
ярма.

Мільйонове безробіття, кро
на вий визиск фабричних і сіль
ських робітників, тяжкі крова- 
ві^ податки, сільські драчі, до
рожнеча фабричних продуктів, 
поневолення національних мен
шостей, брутальне збиткуван
ня працюючих мас міста й се
ла, це є основи революційно- 
сти трудящих мас. Не РадціК 
ський Союз готовить п

все це тільки замилювання 
очей працюючим масам. В Ру
мунії фашізм прибирає вже 
правдивої своєї форми і збит
кує працюючі маси в най дикі
ший спосіб, розгромлює їм їх
ні революційні організації, 
збиткує до непритомности, за
кидає до своїх!брудних, ВОГ- 

ких тюрем та засуджує їх на 
роки страждання но тих тюр
мах. Навіть оця ціла панора
ма, що сьогодня я в ній беру 
участь, є інсценізування голого 
1>у*іунського фашізиу. А даль
ше за мною підуть цілі 
десятки таких інсценувалих 
процесів всіх тих працюючих 
міста й села, які вже стражда
ють в слідчій тюрмі а за ними 
ще сотні процесів потягнуться 
всіх тих, що на вулиці гинуть 
з голоду.

Однак ваші процеси не від- 
страшуть нас і не зібють нас] пошукую Md 
з дороги, до цілковитого виз
волення з кривавого- капіталі
стичного ярма. Всі розгром
лені фашистами революційні

за своє цілковите

Всі в полі з цілими ро- того бють жандарми до смер
ди нами днюють і ночують на ти. Не бють, а торту ру ють. Та- 
панських ланах. Знов був я кі самі відношення пануючої 
свідком одної неділі, коли з і it кляси до селян завели румун
ці лося майже ціле село н ста- ські бояри й у новоприлучених

провінціях^ В НОВОІіри.іуче- 
плату й всі. селяне з шапкам : них провінціях терплять 
в руках чекали від раня 5-ої го- тільки те, що й румунські 
днни до 12-ої на иодвірю бо- ни, але з ними обходиться ру- 
ярського двора. Коли вийшов, мунська боярин іце грізніше її 
боярин тільки в пантофлях і брутальніше, бо вона добачу* в 
закричав “чого ви хочете сви- них на кожному кроці не ціл- 
НІ”, ТО ВСІ НИЗЬКО йому ВКЛО- КОМ підданих її. І loBOIipH.1V- 
ннлись, а він лередних копнув чені провінції служать румун- 
иогою, кинув між них бунт ськін боярні як кольонії. Во- 
грошен зі словами: ".Маєте ра- 
бівннкн". Вони низько вкло
нились аж до самої землі "Жий- 
те любий та добрий боярине".
З цих грошей їм зайшлось кож
ному по 20—25 леїв. Хто не 
вклониться бояринові або посі
пакам або впімнеться за своїм.

11 ро-

рій Румунії до дідича по ви
ні

селя-

зокрема. не хо- 
Вони

шукають виходу з цієї страш
ної ситуації і знаходять його 
в революційних, політичних та 
професійних організаціях і там 
спільно бо риться перед наоч-іму смерть. І не поможе пану- 
ною смертю з захланною бояр- ; ючій клясі кровавий, бруталь
не». І Партія Українських Гїра-і ний фашізм, Фашізм є її о- 
цюючих “Визволення" є саме етапнім средством ратуванті 
такою політичною оріаніза- перед смертю В Румунії, ко
пією, у якій гуртуються оті по- тяй бояри часто-густо репї- 
нижені та осміяні, покинуті на ту ють. що вони проти фашізму 
голодову загмбіль українські та фашістської диктарути, то

іру-яєтар- 
ську революцію в капіталістич
них країнах а також і в Руму
нії, але імперіалізм копає яму 
під капіталізмом і готовить йо-

на наложила на цих селян біль- маються хліба, роботи або під- 
ші податки й драчі як на ру- внщеиня заробітної платні та 
мунських селян. Вона наложи- зниження часу праці, то на них 
ла примусові державні роботи, стріляють 
Вона сціпила цих селян станом неописання а нарешті закида- 
облоги, який ніби правно не ють до тюрми і судять на ро- 
існує але в,дійсності є. Вон і ки тяжкої вязннці. Це ми ба- 
післала сюди найвірніших сво-ічмли в Лупенах, Букарешті,

знущаються до ма^ів К>рч\к.і родом 
і повітV Кіим.ть, Пуктвннії Хто імак 
би де він зараз перебуває або він 
сам, прошу повідомити мене на но
ни ш у адресу

і

WASYL KORYCHUK 
Вож 70. іміми. Sas*.
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ГОДІ ІВШІТИ Себе ГОЛОДОИ Скатовані Трудящі Зах. України РОБІТНИКИ РАДО СЛУХАЮТЬ ПРО
Зготовлять Відплату Опришкам ЖИТТЯ И ПРАЦЮ В СРСР

25 ЛЮТОГО МУСИТЬ БУТИ ДНЕМ МАСОВИХ 
ДЕМОНСТРАЦІЙ ТРУДЯЩИХ КАНАДИ як Ілинці. Демиче і Дебес.тав 

ці. Розбещена панська салда- 
тсска гуляла розгнуздана по

ТОВ. НАВІЗІВСЬКИЙ ШИРОКО РОЗПОВІВ ТРУ
ДЯЩИМ МУС ДЖО ПРО СОЦІАЛІСТИЧНЕ 

БУДІВНИЦТВО В РАД. СОЮЗІ

ОПРИШКИ ФАШИСТСЬКОЇ ПОЛЬЩІ з могил 
крош™. от. ,„«*.** Ккояовічпа к,.і РОЗКИДАЛИ КОСТИ ПОЛЯГЛИХ ВОЯКІВ УГА

п «і шпи т{і«*.ти я щораз бинт* іясг -і. гелянина зі селі Голгоче жо «ого іпиішпи * |1",.іка,«ькіі. Ріишх тортур не
Д'НЬ ■*"*> Аут дгл|^.|іг4 ірп,Т8(; , Іесг 31 голгоче до «ого товарне.» « каналі. ПіреЯлеплп, ааєш-я. навіть

: жертви “святої” католицької
І інквуїщії.

Багато селян вагтраїтіліия 
і віддавали свої голоси на кан-

матовим протеетиим ;інем тру W), Т|іу,ЯІЦі маси Гк,и„.т 
дяших мас проти су*пм-мого їх тгізуютьсн. оце й саме п pur пі
нього киї<ио;іжування, проти і шить кінець пануванні капітали у WUVRl, g™
бел,квіття, то його спричинила лп-пічного ладу. Кляеа працю | ^ та ( Гіітн||1|і хтедиі
капіталістична кляеа іінраї ючих наступає на пвініпі квпм|; ^aRa1j 
голоду* понад Мі мільйонів ,ю і талу на всіх ф,милах, 
бітників, що оянни. цк ь в лавах Виходу вже нема»; для капі 
безробітних. 11ц*і бозрвбіт*\ талістичної клясн. Не врятує 
арміє» намагається капіталі Ті з того крутого лаіяіІШ й 
стична клас* .іморити, обеаси j Остання ставка на війну проти 
лити. Ота мільйонна маса тру
дящих мережива», аврал страмі 
НИЙ ҐОЛОД, НуЖДу, ПсреШИИТЬ
на своїй спині иайчорніші гшд-

тогв самого дня відбулось масо- 
,и> віче, нд якому промоклим
ТОН. ІіавіЛІІП'ЬКТІЙ .1 Годині, ви 
ЯОНЮЮЧІІ СОЦІЯ.1ІСТІІЧНС будів
ництво в І'адннському СЧноаі, я 
л тим ниарі воєнне пошті вл я 
проти ('.РІЧ1, яке організовують 
мі ж на і мідії і імиеріяліі'Тіі Ка 
піталістнчйа кляеа намагається 
спинити, а то й зірвати велетом 
і-ькс будівництво за іьіяном ия 
тнрічки й тому старається вій
ною перешкодити (ОЦІЯЛІіТНЧ- 
иііі розбудові. Іі тому допома
гають капіталістичній класі у. 
сякі політичні гендлярі, як цс 
слідно було .1 И|м)цссу Кфрсмо- 
на. Рам лі на й його “промне, ю- 
вої партії” її інших вчинків, 
Що скеровані іі|міти Радянсько
го Союзу.

< ібітіворивти ітцнжо життя 
й прати трудящих Радянсько
го < 'оюзу, тон. Манілі не ький икн-

Мус Лжо, Сас*.До,юпій Товаришу'
Твого листа я отримав і лові

цим “культурним" катам, довго 
будуть памятати оті побої, які! 
відібрали їм лдерокля рал на
іавждн. Гру що найти такого щдаті в урядового йльоку. Во- 
чоловіка, щоб так брутальне нп боялися. що катп перепаде 
-нущнвея над і тининою. як ці 
лвірі в людськім тілі збиткува 
лис* над бі-лбороянимн і ненин 
ними селянами. В нашім селі

По своїм ново, юті і Радян 
і ького І 'ончу, тон. Наві.ііт-ькнн 
звідай чимало місцевостей Ка

Коло нас також не добром 
пахне. Настали такі скрутні 
часи, яких я не в силі тобі опи- 
еати. .’і часописів також не 
<ожна башто довідатися л о- 
гляду на rocTfiy цензуру.

Дня 24 вересня прийшла до 
нашого села карна експедиція. 
І.аічто людей повтікало л села 
і власне ті, що повтікали, по
терпіти дуже велику мате,м'
яльну пікцду. Вікна в їх по
мешканнях вибито, збіжжя,-му
ку, ГІМН і взагалі в» 
еька еалднтеекн могла найти в 
коморі, висипано на купу, а о- 
після виносили л комори діжки 
з огірками і виливали їх на ку
пу збіжжя та мішали ралом л 
болотом.

Подушки, перини і Не які ін
ші накривала повиносили на 
двір, попороли І пусти. III піря 
З ВІТ|ЮМ. Скрині порозбивали, 
шмаття порубали, понищили 
січкарні, машинки до шиття і 
лею хатню ебстанову. Хати по- 
розіпивалп і багато селян не бу
дуть мати де перезимувати. Ко
оперативні склепи лдемолківа 
ліі, а Народний Дім н нашім сі
лі, який побудовано минулого 
року, також знищено, хоч був 
він ще недокінЧений, Могили,

нади, щоби (миказати трудя
щим іі,іо життя і іцьацю |юбіт 
ннків і селян та і оіиялістичне 
будівництво в Радянськім Сою
зі. І до нас теж прибув тов. 
Тіавілівськнй. Саме в неділю 
вечором промовляв н Мус Джо 
иа концерті.

У своїй промові тов. Навізів- 
сі.кіій висвітлив сучасний стан 
економічної крізи по усіх капі
талістичних країнах, а так са
ме в Канаді. Вказав на те ма
сове боз,юбіття, в якому опини
лись сотки тисячі ,к»бітників 
туттчпньої країни. При тому 
заговорив товариш про безробіт
них нашої місцевої-ті, з яких за- 
а,ичіітунала поліція девять ,мз- 
бітянкін за те, що вони вломи

при виборах урядовий кан.ти 
дат, то опісля карна експедиція 
поверне назад і буде продовжа 
ти свої нарва|и ькі погроми Би- 

а,н'штовано тільки т,юх. < та ли НіМ. д0 непритомної-ти. Від 
нитика пола»:, що всіх ареште тппали водою і знову били, 
наних підчас цего вирва,и-ького
іізиз.іу на українські села в танець ІІілі-удського. Того дня, 
Східній І злочині начисляється

Радянського < 'оючу. Міжна,юд- 
ия буржуазія хоче ще рал ио- 
н рцюватн но трупах т,»у;іяіцііХ 
мас. Хоче щераз втягнути ро- 
бітникін і бідняцьких фармерін 
у братовбивчу війну. I jri во- 
єнізаційні и.тями трудящі |ЮЛІ-

Та на цім ие скінчився дикий

коли до нанюго села прибула 
поверх » тисяч осіб, але цс чи карна експедиці% падав дощ. 
сло не є вірне, бо аііеттовапнх „є було на руку польським вар 
к багато більше. вирам. бо вони виносили збіж-

11а ЗО ве|и-і іія появилася в жн иа двір, висипали його в би 
нашім селі друга карна скеле .юте і разом з одіжжю, яку за- 
лиція, цим jw.ioM була це кін бпра.іи з хаті*, місили в болоті, 
нота. Загнали коні до стодо Хто обізвався словом, того лови 
лів і там стелили під них єно- j фі.1и до крвви. Деяких 

Коням давали так багато побилц.так, що не було наймен- 
віні-а, що аж не могли зїетн, а надії на їх віціужання. 
ниїзджнючи з села, забрали на Кооперативу знищили до 
фірн 120 корців вівса. тла. Найбільше причинився до| на',|,,,'ь Т‘ІІІ иГю |ии""",> НТГ"

Ці шіві. іізовані бандити не цего катування наш нійт. Він то 'Іан,|я- ■* них І-ох беа,к>бітнііх 
ред своїм від'їздом з села рабу

їй
Найкращі і найнідкрнтіші 

бойці працюючої класи замучу 
ютм я в тюрмах капіталіі-тич- 
Шіх країн, скатонані иайжор 
етокіїпнм знаряддям. Томлять
ся по тюрмах ta тс, що вони по
стояли на шляху бщютьби за 
(юбітничою кляї-ою, за бі-з,ч»біт- 
ними. їііуіх найкращих бойків 
(юбітничої клясн запроторює ка 
піталістігшіиї суд в тюрми, що
би и цей спосіб килбутися най
більше (ИЧНІЛЮЦІЙІІІІХ сил з кля 
І-ОВІЯТ) ф|Я'НТу боротьби.

Усе тс бачуть мільйонні маси 
трудящих, вони відчувають на 
собі отой страшний визиск і 
гнет і скажуть колись своє

бють, знищать.
ІІріїпіічсна маса вже на пози

ції боїв під червоним ираіто,к»м 
і триматиме цей іі,мнор визво- 
леннн високо, вона ного не вп- 
нуїтить зі своїх рук, а ніде у 
бій за щюнодом комуністичної 
партії.

Так само на 2-ї лютого, в Між
народній день и і юти бс.і,К)бІГГЯ 
її вигоЛОЦЖуваяня, усі трудящі 
Канади стануть в лани демон 
етрації і заііротестують 1т,юти 
без,иібіття, и,юти масового ви- 
голодяїування робітничої кля 

Вот.кіі

1‘, що ПІІТЬ-

1111.

зав на сучасні розгорнуті Оої 
но усіх каїїіталіі-тнчннх краї
нах. Вин вирив так само іі іцю 
визвольний рух та відкриту бо
ротьбу працюючої класи в Ка
наді, закликаючи присутніх до 
масової участі в тих боях на 
ктисовому фронті.

випустили зараз за порукою, 
решта сиділи до (виправи.

Слідуючого дня тов. Имвіаів- 
ський промовляв на мітіиґу са
мих членів і член кинь нашим 
масових організацій. Вечором

показував пальцем на тих, які 
ший селянські господа,к-тва, думають т,н>хи радикальніше 
•іабиралп дріб, казати собі ку .ц, цьщт», а шмш-ькі військові 
пуваги горшку та тютюн, як та бандити брали таких і дргіуска- 
кож примушували селян відда | .,ш.и нал , ереднові’чннх
ти їм останні центи. тортур. Та коби нам наш нійт

Пишеш мені, що Ні- хочеш j зДО|кж був, то ми надіємося, ШО 
пертатп до нашої Галичини. Не j незадовго прийде той чає, що 
ДУмаП. товаришу, що вони так j його бу дуть обертати на ріжні 
довго будуть нас мучити. Ми боки, бити, відливати водою і 
лаємо надію, що незадовго на ;іН0ву бити, 
стане наша воля. Тоді ти ско

си. I It. — /юбки//.

НЕ ДОМУЧИЛИ БЕЗРОБІТНИХ R ЛІСОВИХ НЕМ- 
ПАХ, ЩЕ Й ПОГНАЛИ ЇХ ЛУПАТИ СНАЛЬНІ ГОРИ

НА ВІЧУ В НЕНМОР ЗАГОВОРИЛИ ЗА ПЯТИ- 
РІЧНИЙ ПЛЯН В СРСР

Кренбрук, Б. К.

Щоби не допустити до зро
стання сили й оріанізоваиисти 
б»‘з,юбітних, міська рада в 
К,м'нбрук ще минулого ,чжу в 
лні-miiati за регістру ва із ту 
тсіиніх бс.цюбітних і погнала 
їх на лк-оні кемпи. Там мусі- 
ли оті безробітні рубати дрооа 
по І годині денно і за те отри
мували два рази їсти, рано іі 
у вечер. їх кормили на полони
ну зогнн.пти щюдуктамн, без
робітні спали в брудних банк- 
гавзах, де важко було навіть за 
свіже повітря. І»ез,юбітні ви
конували свою ,м>боту понад си
ли, різали д,юва, а місто сиро- 
лунало ті д,юна й ча,юбля.:о 
ще на безробітних. У тій ,юбо 
ті без,юбітві обдерлися цілком, 
осталися зараз капів голі.

І'адні міста, побачивши, що 
бі-.і,*ібітні вже нарубали забага
то Д|кж, загнали тих самих без- 
,юбітних в камінну гору й прн-

казали їм розбивати оті ока
ли. Безробітним не вільно вжи
вати вибухових матеріалів у 
§кхц»иваняі каміння, а тільки 
руками мусять лупатії скали. 

•гіа 4 години ковтання по скалі 
робітники отримують усього 1)0 
центів і то не грішми, а пікета
ми, на які дістають нелюдську 
їду й спання.

Десь не інших місцевостях 
бе цюбітні бо,н)ті/юю станули за 
свої демання, а в нашій місце- 
ікх-ті якось важко заставити 
безробітних пристати до бойо
вих (юбітиичих організацій та 
організованою силою постояти 
за кращі умовним праці.

в в нас теж зорганізований 
відділ РЗТ, але він не розгор
нув ще тієї освітньої праці, яку 
повинен був зробити. Такі-амо 
в організуванні без,юбітних в 
Юнію лісових і рільних робітни
ків теж замало прикладають 
рук, хоч повинні це з,н>6нтн.

А. Л/.

• УІІДО-радикали сміються з 
в яких находилися українці, чеш приїхати до ниніїпної н*‘ ] нас і кажуть, що так нам т,н*ба 
то полягли в бою з полякамилщасної Галичини і зажити н піп X!ljj Hlll. Гіюгь, бо ми не віримо іі

вільним життям. бога і виступаємо п,юти влади.
Твій і ції і тії тчтцпт , ,.ам(. цпх УПДО-раднка- 

ІІИ. через ЩКЖ.'ІЯТПХ куркулів, 
які п.іачуть за ненькою Укра
їною, збито нас до крони, бо 
вони були донощиками па нас. 
Але не бачити їм тої неньки У-

Кенмор, Алта. вимагають інтереси іциїлетар- 
ської країни. •

Промова т. Ilaitiaim-Mcom бу
за дуже річева і з|юзумі.іа. На 
салі була велика тіішина, на
віть курці і-трималися від ку
реним без ніякого ннпімненни.
Не свідчило, що нони були за ' 
цікавлені промовою.

Нрні-утні гіосташіли промов
цеві кілька питань, на які отри- 
мали ндонаїяючі відповіли. До
бре було-б, щоб ЦВК Т>ТФДім 
висилав по відділах промовців 
з центра і щоб»вони перебували 
в одній чіі-цекоетн не три го
дині, але три дні або і більше, 
як цего будуть вимагати місце
ві обставини. Тим способом 
можна було-б'скріпити працю 
по наших відділах і з,юбнти ко
рисну роботу д ія ці тої нашої 
організації.

До цеї місцевої-ти загостив 
на .41 грудня ц. р. т. І. Пивнії: 
ський і промовляв на мітіпГу до 
місцевих ,«Митників.

Під цей час н цій міецевоети

,«ізрито, а труни повикидано, 
і Люди, які попалися в руки

“ЗАВИНУЛИ ГОЛОВУ В МІШОК І БИЛИ, КІЛЬКО 
ХОТІЛИ Й КУДИ ХОТІЛИ”...

немає багато українських ,«>- 
бітників, тому мітіні' не був ду
же чисельний, але все таки бу- 
іо на ньому досить поважнеЛист скатованого селянина бандитами ІІілсудського зі села 

Добряни, пов. Городок Ягайлонський.
країни, не дістануть воші її, 
хоч би „а колінах до неї ліалй. ,,иоло робітників, як на цю мі-

еценіеть.
<■'. в нас кілька зарозумілих 

одиниць, які in-е знають, однак 
чомусь ш- прийшли на цей мі 

тінГ. Видно, що не хотіли лові 
датися на ньому, як вони за ба-

---------  Ис вдасться їм ще раз піти з
хотіли. Михайло Дмнтрух по і Шлі-удським на Київ, бо укра- 
мер від побоїв, їнське працююче населення на

Ніхто не сподівався, щоб я Вихідній Україні стає свідомі- 
пніішов після такого катування, ще з кожним днем і ця фаші- 
бо моє здоровля є дуже слабе стська пацифікація 
після шістьмії-ячної тюрми. Я нам очі. 
мусів лежати в ліжку довгий 
час, а тепер трохи підвівся, од 
нак у у юси дальше слабим і за

Сидні, H. С.

Уривок з листа, який при
слав до редакції “Укр.Роб. Ві
стей" один читач зСпдней, Н.С. 
якого він отримав від свого 
братанича з села Добряни, по
віт Го,н)док Ягайлонський, 

Добряни, 15 грудня 1930.
Дорогий ( 'трийку!
Тепер вам напишу про карні 

експедиції, які по наказу фаші- 
ста Шлсудського бушували по 
українських селах в Східній 
Галичині і не оминули нашого 
села.

На 3 жовтня приїхала до на
шого села одна ескадра ула
нів. Побили вони 11 селян до 
непритомної ти. Тортури від
бувалися в читальні. Я дістав 
50 виїв. Навинули голову в мі
ток, били КІЛЬКО ХОТІЛИ І де

створила
г ато знають.

Мітінґ зачався в годині 7.30П брате,к-ькам привітом.
Твій брат.

ііечеро|ь_Дл Тонарніп Нйвізиі 
ський гоїіорив досить довго пре 
нинішня економічну крізу та 
про її причини, як також поя
снив. які будуть наслідки ці ї 
крізи.

ледве макі досить сили напвеа- ; 
ти до вас цих кілька слів.

Ломимо таких страшних тор- L 
тур ми не па.ідєми на дусі. Рн 
оте на Західній Україні рево
люційна хвиля між україн
ським працюючим населенням і 
з певністю незадовго спалахне 
народній гнів, якого ніякі ка,ь 
ііі експедиції не вспіють загаси
ти. Вділнпкя дещо і нашим 
унлистам, які доносять на ре
волюційних селян і робітників.

Піїт Л[чітпниі.

ПРОТЕСТУЄМО ПРОТИ 
ПОЛІЦЕЙСЬКОГО 

ТЕРОРУ
Пук. і н жим.

'
Опісля говорив він про соці

алістичне будівництво в Радян
ському Союзі. Трудящі Радян
ського 'Союзу працюють з вели
ким ентузіазмом, щоб виконати 
пятнрічку і немає найменших 
сумнівів, що коли не буде ні
якої перешкоди з боку світових 
імперіалістів, то вона буде ви 
конана на сто відсотків за чотн

ЬІЛЯНС ДІЯННЯ НІМЕЦЬКОЇ 
ПОЛІЦІЇ ЗА 19.30 РІК.

Міністер внуТрішних справ в 
Німеччині, соціал-демократ Зе- 
верінг, звідомин в парляменті, 
що за 1930 рік в самій Прусії 
поліція була вислана 28.303 ра
зів на розгромлення демон
страцій і масових мітіні їв. З 
того пощастило поліції вийти 
“побідною" в 19,905 випадках. 
В тих наскоках поліція відкри
ла стрілянину 541 разів. Зви
чайно, оці наскоки організува
ла соціял - демократична полі
ція лише на робітничі масові 
мітінги н демонстрації.

Вест Форт Вил’ям, Онт.
ТРЕБА НА МІСЦЯХ ВИЯСНЮВАТИ, ЧОМУ КАПІ
ТАЛІСТИЧНА ВЛАДА ДЕПОРТУЄ БЕЗРОБІТНИХ

В неділю, 8 лютого, в УРД 
! відбулося масове віче, скликане 
місцевими українськими ,юбіт- 
ничнмн організаціями, щоби ви 
інч-ти іцкітест и,юти шаленого 
те,юру зі і-тіцюнн Канадійеькнх 

! босів над голодними робітника
ми. Місцеве (юбітництво, з,ю-

ФАШІСТСЬНІ ПОГРОМИ ШЛСУДСЬКОГО НА ЗА /ия ,.б.

XIДНІЙ УКРАЇНІ ВІДКРИЛИ ЩЕ БІЛЬШЕ щюпч-гаційнім вічу.
ОЧІ ТРУДЯЩИМ Но промовах бі-сідників при-

[сутні ОДНОГОЛОСНО ПрІІИЯЛИ HJIO-
тіч-тпу ре:іол*тію іцютн депор
тації так званих чужинецьких 

Не знаємо, що зараз діється в ,и.бітників, та п,ютн шаленого 
світі, бо польська цензура до-1те,юру зі сто,юнн уряду над 
бр<- дбає п,ю те, щоб конфіеку- без,юбітннми і їхніми ировідни- 
B8TII НІ ЯКІ Відомої-Til Про ви- Ками.

КІченер, Оит.
Бувають ще такі (юбітникії. 

які потішають себе тич, що бу
дуть мати ,«»боту, бо зарва ка 
ннж ьке нромитедьстно депортує 
без,юбітішх до ста,«нт> краю. 
Таку бесіду я вчув від одного 
(«ібітіїика нча<- .мібави в нашій 
місцевості, яку влаштовував 
відділ РЗТ.

Гамі- на тій забаві щюмонлни 
один з членів РНТ. Він говорив 
іа ті причіпні сучасної крізи та 
бе.цитбіття, в якому опинилися 
великі маси трудящих. Так 
само заговорив товариш за оті 
поліцейські imqwMii беїцюбіт- 
mix та депо,ггувания їх до іта- 
річо к|ию канидеькимп нластя-

— Я приїхав до Канади 20 
рок і витому назад, а такий емі
грант приїхав сюди може два 
три роки тому, а хоче робити 
так само як і я. От чому треба 
таких депортувати назад 
говорив ОТОЙ |«)6ІТНІІК.

Так на що-ж канадське нра- 
внтельїтво впускало сюди тих 
І «"бітників, коли воно знало, що 
тут немає для їх ,юботи — спи
тав я того робітника знов.

— Цс не правительетво за
кликало в Канаду ,«бітників, а 
компанійці агенти — відповів 
іюбітник. І Це говорив, що нра- 
гите.тьство не відсилає тих без
робітті*, ІЦО#НІЧСГО ЗЛОГО II,ЮТИ 
панів не ,«Мітять, я детцітують 
тих, що є и,юти буржуазії та її 
влади, і не хочуть підминатися 
владі.

Я вияснював тому («тбітшіко- 
ві м іншим, чому намагається 
капіталіетична влада послабп- 
ти реватюційний рух (юбітян- 
ків, депорту ючн одних до к|»аю, 
заороторв>ючн інших в тюрми. 
1 саме про це треба широко ви- 
венювати усім ,юбітвикам, які 
тримаються ще здалека від ви
звольного іюбітиичого руху.

В вашій місцевості вчас про 
тігтацібного віча проти депор
тації, польські фашисти усіма 
способами намагались пе,«-шко
дити вічу, до поліції пащ.кону

І
|.И роки.

В Рад. Союзі є ще саботаж
ники і контрреволюціонери, 
які за гроші світових імперіа
лістів стараються шкодити в 
будуванні капіталізму, але їх 
гикрнваєт'ься, віддається під 
пратєта|м-ький суд, який з ни
ми справля»пт«-я так, як цего

T'

ai!

Лист селянина зі села Трійці, повіту Синтин.

Редакція “Укр. Роб. Вістей” 
отримала листа від одного з сво
їх читачів, в якім пишеться п,ю 
пацифікацію українських се
лян іі енятинеькому повіті.

Трійця, 29 грудня 193(1.
Діцнн иіі Кра-п-!
Думаю, що наше нонодження 

під диктату,«н ІІілсудського 
тобі відоме, бо з твого листа 
бачу, що ти знаєш про світові 
події далеко краще за нас. Ми

УВАГА! САВТ ПОРКЮПАЙН І ОКОЛИЦЯ!знольннй рух працюючих мас в 
світі.

Резолюції вислано до урядо
вих властей в Канаді. Потім 

Доносиш мені про и-мон.'тра тов. Я. ('enema іжкдикаа при 
цію безробітних, яка відбулася сутних ві-тупати в ря.ці КРОЛ, 
в Монт,»еа.ті на 7 листопади і та спільно боротися проти бо- 
підчас якої панська па і і ці я би і івського те,юру.. 57 нових то
ли без,юбітннх палками по го карншін і товаришок записало 
лоні за те, що вони домагалися ся протШц^м 15 мінут. 
праці або повного утримання. Тут годі іцюмннути мончан І 

В тс, брате, діється щось кою про байдужність певного 
страшного. Зараз свищуть числа членів і членкинь ТУРФ-1 
паш ькі нагаї по тілі україн Дім і його секцій до згаданого | 
еького працюючого населення, віча. В той час, кати потреба 
а головно селян, бо фаші вимагає постояти за робітничі 
стський уряд Пі.тсудського хоч. інтереси, коли маси робітників 
тим способом настрашити сі нічтрганізованих зрозуміли по
лян і примусити їх голосувати требу обо,юнчої акції, органі к, 
тільки за державною лістою. вані й свідоміші робітники в| 
себто за оди якою. першу че,»гу повинні почувати (

Оті карні загони були і в на на собі цей обінія юк 
шій Трійці та поблизьких селах і

СТАРАННЯМ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ ПРИ УРД 
В САВТ ПОРКЮПАЙН, ОНТ.ми.

Після тієї її,«тмини я прислу
хався дискусії, які вели поміж 
собою робітники по ріжннм гу|є 
та*. В одному гурті я почув, 
як робітник якийсь ВИСЛОВЛЮ 
вівся, що "правительство знає, 
що робить, його не треба вчи
ти". Я стояв збоку, а .вчувши 
це, приступив блнщг до того 
гурта і спитав того робітника, 
нащо Правительство депорту», 
робітників назад до старого 
краю. На те мені відповів він, 
що до Канади наїхали емігран
ти й інюабиралн (юботн, а тому 
тутешні робітники мусять бути 
зараз без роботи.

устроюеться

В ДНЯХ 6, 7, 9 І 10 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

вали на свідоміших [юбітників. 
телефонували в поліцію, щоби 
(юабила . той протест • мітінг. 
Так це діло панських нагаяячів 
вислуГОвуватиі я капіталістич
ній владі. Но нікотн не повин
ні (юбітники виправдувати де- 
портування безробітних і свідо
міших робітників, які прислу
жилися у визватьній боротьбі 
працюючої клясн п,ютн кжпіга- 

Т. XI.

аV ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР!
Робітники і робітниці! Базароанй комітет придбав 

дуже багато прекрасних I вартісних річей, котрі ви змо- 
, жете набути за дуже дешеву ціну, яи також добірна му

зика буде пригравати підчас базару всі чотири вечері
Приходіть всі й кличте сеоїх знайомих! За вдово-

БАЗАРКОМ.лення ручить

Нм-рибкор.лу.

>

•V
*

Сторона « “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 21 ЛЮТОГО 1931. Чисао 23.



Сторона SЧисло 23, “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА, 21 ЛЮТОГО 1»1.

АМЕРИКА ВКРИТА ЗВЕРХА ДЕМОКРАТИЗМОМ, 
ВСЕРЕДИНІ В НЕЇ ПОВНО БУРЖУАЗНОГО 

ГНОЮ Й БРУДУ Базар - Багаті на Крам в

Robin” HoodЛітрові, Міш. і і |и«ті. багато фабрик, що6 дати і 
От і есе! Чджпкі т иірєшл'у і «бітникам “гідно* 
\г& «г і*к ютам* і жвівкй п о вить СВЯТИ СВЯТО ТОГО, ЯКИЙ: 
Ци сені процесе.
Що 1 пес в робочеє лавах 
Ще г»

ВІДБУВАТИМЕТЬСЯ
М8Г ПрННееТП НН ІСМЛЮ *МП|І і
блаЛЖаїеНІН "" Вулиці були ! 

Клєч* — о. дір. і«|і*о ид*-к<і|ювані, і-то|іи набиті 
Оце трямацятий |>ік пролвта ріжними різдвяними дарунка!

|„ці І ИвШЛОЖИ. І І ■■ГТЧ ми. ТІЛЬКИ робі ТЯМИМ не мели ЗЯ 
і ИТ будуй н енній К|>яїні -тич- і ЩО їх купувати, бо навіть в еа 
життя : (в гинули там раз на мий різдвяний день муеіли сто-
завжди всякі |а*ліґійні іабобоин итн в .тайні 
та старі пережитки, буду кпин дієта нуть отої кварти гіркої іу 
на велику скалю еоиія.ійтичн'ии. Коли ж [юбітник віюмнна
НЛ'ПОДЛ|М'7ВО. на як*-таким К|Ш Я ЯКОЇС Ь ЛІПШОЇ ДОПОМОГИ ]

днв-іятьея евітокі ім- від міської влади, чи то від пан-: 
періелісти і раді були б йот еютго уряду, то його зареа від | 
ііішіііітц бо ноші не ворожить стають до Москви.

Америка вк]>ита зверха поло- 
ІАв-те свідомість трудящих том та “ демократизмом’, лате 

мааСРСР. Колиши» царські па ікерсдиві пошт в ній буржу 
тати, камеями» російських плю азнокі гясю та бруду. Поверх 

церкви. 10 МІЛЬЙОНІВ безрпбІТШІХ іюбіт- 
■інків і робітниць буквально ги
нуть і голоду. В тім самім часі 
американська буржуазія поті
шає несвідомих робітників, ЩО 
її Ні:;і |нніі настане такий са
мий “бум”, який був » ІОНІ р. 
Генрі <ІЧ)рд також говорить про 
велику роботу в своїй фабриці 
іііітомсбьііи, в якій зараз пра
цює дуже мала частина робіт
нії кін і то ні собачу плиту.

Та прийде час, що американ
ське робітництво il J тріо. То
ді вино примусить всіх парати
тів взятися до чесної праці, бо:

Не закінчилась борня!
Побажання it привітом:

Розцвісіи новітнім цвітом,
Тим, uni в тюрмах — сонце світи,
A ta тим \ добрий час 
Буржуя ‘по їлаїш* лусне 
lIpiMt іарський клас.

ияРВ ЧЕТВЕР, ПЯТНИЦШ Й СУБОТУ - 26,27 1 28 ЛЮТОГОтем яке

РОБИТЬ ЛІПШИЙ 
ХЛІБ, НЕЙКИ І ТІЄТ0ЧНАВ УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

Базар цей влаштовує Комуністична Партія Канади, щоби роздобути дальших 
засобів у розгорнутій класовій боротьбі проти капіталістичної класи. Особливо за
раз, коли клвса визискувачів раз-у-раз громить масові мітінги безробітних, розбиває 
робітничі демонстрації, найбойовішнх робітників запаковує в тюрми, інших депортує 
— треба ударно мобілізувати усі революційні сили трудящих до протинаступу на 
фронт капіталістичної класи. Зміцнити бойову револнщійну пресу, вкрити усю Ка
наду організаційними мобілізаторами трудящих, зробити революційний рух масовим 
—ось найблизше завдання, яке поставила собі компартія.

Отому завданні Комуністичної Партії Канади мусять спішити усі трудящі на
зустріч. Треба забезпечити компартію в усі засоби, які потрібні у цій важкій бо
ротьбі, треба збільшити її бойовий фонд. І саме на ту ціль компартія влаштовує 
В ЧЕТВЕР, ПЯТНИЦК) И СУБОТУ, 26, 27 й 28 ЛЮТОГО в Укр. Роб. Ломі у Вінніпегу

чекати, поки не
МИ ПРИДБАЛИ нових 44 ЧЛЕНІ* В МИНУ

ЛОМУ РОЦІ ДО P3t
• Содборн, Онт.

П неділю, 11 січня Ц. |і. від
булися в салі Укр. і‘об. Дому 
річні збори місцевого відділу 
І’ВТ. На збори прибуло но 

і мерх половина членів. Деякі 
! не могли прийти, бо працюва

ти, але не бракувало і таких, 
I які могли прийти і повинні бу
ли не оминути цих зборів, од
нак деякі З НИХ Не прийшли з 

і байдужності!, а інші зі страху 
! перед неньколюбцямії. які до- 
J носить на кожного робітника. 
‘ що належить до робітничої ор
ганізації.

Ні зніту уступаючого заряду 
нашого відділу І'НТ виказалось, 
що хоч ирипі не виконано* па 
сто відсотків, то все таки зро- 
Ляено дуже багато в минулому 
інші. Вже самий факт, що за 
останній рік придбано до нідді- 
'.ту 11 нових членів вказун на то,
ЩО |Ніб.ІСНО Всякі спроби, щоб 
поширити нашу організацію.

На культурйо-оевігні м наді 
ми також зробили досить to 
брий успіх. Час під часу іца- 
ііітовуна.тіі ріжні иідириємітна 
тоді, як можна було дістати на 
них салю Укр. І’об. Дому. Ііі

.зіграли кілька п|іедставлеі». 
відбували спільні читання, за
бави та лєкції.

Коли в.інти під урату число 
нових членів КІТ в Содборн, то 
мі жна сміло сказати, що такс 
поважне число нових членів в 
рядах робітничої організації, 
не велика калька в бік исмько- 
любцям, які всілякими спосо
бами ьідстришують неї-відомих 
І.обітинків від робітничих орга
нізацій, провокують ЇХ І ДОН», 
си ть босам на них і и такий спо
сіб збіЛІ,ШИЮТЬ чорну лісту ро- 
бітянкін.

•ііізначити т|м‘ба, що 
іиііі міі-цевости частіша пгені-

1м нічого доброго.

тократів, ю-тотоверхні 
які тримали працююче насе
лення КХДИВІНЬОЇ ДееІЮТИЧНОЇ 
ІЮеії в покорі і німім рабстві 
ДО Ц»|*ЬК0Ї НЛЯДИ ЦЄ|Я'МІИЮЮТЬ- 
ЄН В |Є)6ІТНИЧІ клюбн, ІНДОЛИ, 
мучеї і доми відпочинку ДЛЯ |Ю- 
бітиикік та незаможних селян. великий бшр
Трудящі Радянського Союзу 
віддали себе цілковито соці ял і- 
епічному будівництву своєї 
країни і з кожним днем Країни 
стає на міцніший фундамент, а 
обставини радянського робітяи- 
ке і незаможного селянина по- 
ліпша»,тия.

Всяких сабтажникін та контр- 
рсволюціонсріи викривається, 
удярі-миюєтм-н їхні плани по
валити тюлетарську країну і 
віддати її в пащі нснасптніх 
світових ІМІіеріЯЛІСТІК.

П місті Діт|ніііт вже на цілий 
місяці, пе|*-д новим |*жіім за

знаючи, нашо призначений дохід з базару, на його повинні прибути усі робіт
ники й робітниці Вінніпегу, щоби грошево допомогти компартії В її КЛАСОВІЙ борні. 
Вчас отого базару неповинно бути ні одного з трудящих Вінніпегу, який своїм гро
шем не збільшив би бойового фонду компартії.

к J» на

домні о робітництва, 
нетьеи

HKC ТЯГ-
в хвості петлюрівських 

недобитків, однак к надія, що і 
НІ НИ незадовго плюнуть II їх сто
рону і пристануть дії дійсних 
робітничих Організацій. Пізня-

Тож приходьте усі вечорами на базар до Укр. Роб. Дому, приходьте розкупи
ти отой багатий крам, що його придбав базаровий комітет. Допоможіть зростанні 
бойового фонду на організування трудящих мас на визвольному фронті клясових 
боїв. ють, що ПІД Проводом боєНИХ І «І 

бітшічих орГанізнцій
БАЗАРКОМ КОМПАРТІЇ.

потра
плять вони вийти на правдивіш 
шлях Клясової боротьби, а тоді 
не буде їм страшною ніяка Петру днщих мас. Хан йдуть до 

чесної праці, або хай гинуть зт 
голоду.

Почувши таку відповідь пін 
зачав кричати, що я накидаюсь 
на свячену особу, а тим самим 
і на загал, який він репрезен
тує. Та я відповів йому, що він 
ПОКИЩО ще НІКОГО не |Я'ІІ|И-ЗЄН- 
тує, бо не доїхав ще до саеке-

чекансі.кнх фармерів і не знати, 
чи вони приймуть його, щоб 
благая їх і так йодожні кишені. 

Побачив “епаеите.ть" еаеке-

ропити її своїми грудьми па ви
падок війни.

Опісля виступив старшина 
польської армії і зачав нам опо
відати, які то тяжкі часи пере
живала польська армія тоді, як 
більшовики перли на Варшаву. 
Він говорив, що як би так поль
ська армія спі.щи.т була дні го 
дині, го Варшава була б попала 
н руки більшовиків.

Українські новобранці слуха
ли 0Т1ІХ слів польського ікрі Ці 
pu і в душі бажали, щоб біль
шовики ще раз пішли походом 
на Варшаву, а тоді певно ніхто 
не врятував би її від упадку.

Але прийде ще час, що тру
дящі українські маси на Захід
ній Україні повстануть пініти 
польських імперіалістів, скру
тять їм низи і не ті її,ки що при
лучать Західнім Україну до Ра
дянської України, але помо
жуть польським трудящим ВИ- 
бороти Радянську Польщу.

Uкін Можміук.

т.іюрінщшіа, яка нледнть доно
щиків та Л|нжокаторів.

/. К—чук

ГЧП41.
ПІП ЩЕ САМИЙ НЕ ДОЇХАВ ДО КАНАДИ, 

А ВЖЕ ГРОЗИВ МЕНІ ДЕПОРТАЦІЄЮ
ченанськнх фармерів, що не на
трапив на свого, посинів зі зло
сти і відійшов собі до своєї ка
юти.

ПІДСУМОК ПРАЦІ РОБІТНИЧОЇ КООПЕРАТИВИ 
В ТОРОЛД В МИНУЛОМУ РОЦІБільше в його не бачив іКІркленж Лейк, Онт. ти, що з більшовицької Росії 

втікають багато до Галичини, 
бо не можуть там ніяк жити під 
більшовицькою диктатурою. Ко
ли ж я відповів йому, що в спгИ 
рім краю я мешкав недалеко і 
радянської границі і не бачив 
в селі ні одного втікача з Радян
ського Союзу, то пін відповів 
мені, що всі втікачі Ідуть до не
їдких міст, до Львова, Крако

ва та Варшави, тому їх по се
тах не видно.

Думав піп, що закрутить мені 
голову. Але я відповів йому, 
що як би це втікали з Радна

Хочу бачитиме
ідучи зі старого краю до Ка

нади, я зустріну вся на кораблі 
З.ІЮПОМ, який, як це опісля я 
довідався, їхав до < ти ксчсішну 
спасати кишені бідних фарме
рів.

Торолд, Омт.

Кооперативе в То|нілд існує 
вже два з половиною роки. :і:і 
свідоміших ■ робітників, що і. 
членами українських робітіш- 
чо-фармі'ін'ькнх товариств, да
ли початок тій кооперативі. 
Зараз вона розвивається досить 
добре. К Ще деякий довг на 
ній, дле решта свідоміших ро
бітників, коли-б вступили в 
члени кооперативи, допомогли 
б усунути цей довг.

На річних зборах тієї коопе
ративи багато робітників пере
коналися, що вони, купуючи в 
кооперативі, тим самим ('пома
гають робітничий рух*. Члени 
кооперативи на тих зборах зійш
лися дивідендів за їхні уділи іі 
жертвували ті Г|юші на даль
ший розвиток концернтипи. 
Так само вирішено дати 5% зи
ску чистого на (к вітню ці й, від
ділу ТУІ’ФДім. Саме й цс по
винно заставити [юбітннків і ро
бітниць ще більше полагоджу-

Імі:'і кін ііі . вати усі свої покупки в робіни- 
мій кооперативі, щоби допомог
ти матеріально |ні.івинутись ма
совим ерґавізаціям, і взвіалі 
визвольному рухові.

За цілий рік 1 !):іо кооперагп- 
ііа мала обо|ют>г на $21 <1.Ні».08. 
На закупи товарів видано 
$36 767.24; , п|Юдано ті товари 
ні ІВД.ЙІЙ.іЗ Зискано на шх 
товарах $5,»58,20, на покрит
тя адміністраційних коштів іш- 
итачено $3,250.13, чистого 
ску остило $2,708.07. Но доз- 
поділі на резервний фіонд 
$ 1,362,36, на д в и ж и м і с т ь 
$209.45, нсдвижимість $358.20, 
приділено на дивіденди $227.06 
З того виплачено на освітяьо- 
орГанізаційні ціллі $113.53.

Зазначити треба, що

ЗАВОЮВАВШИ ЗАХІДНЮ УКРАЇНУ, ПОЛЬСЬКА 
ШЛЯХТА УВЕСЬ ЧАС ГРОМИТЬ ТРУДЯЩІ МАСИ

Я, як звичайний робітник, що 
заледио (тягнувся на шіфкар- 
ту, їхав в третій кляті, а піп 
їхав в першій класі. І дуже 
можливо, що ми Не стрінули 
ся-б були, як би піп не зайшов 
до третої класи агітувати па
сажирів. щоб завтра, себто в не
ділю прийшли вони на відпра

Ватердю, Онт. і втікати в ліси, щоб не йти до 
Коли фашІстська Польща, польського війська, 

при помочі французьких і мис Зараз до села прийшли три 
рія. нстів захопила ( хідню Га- j компанії на ім ького війі ька. 
личину, так заі>аа кинулася рож | Зачалися тортури тих се.іян і 
оружувати українські села. Ці- ,х жінок, яких сини повтікали 
■ ІІ паїки ПОЛЬСЬКОГО війська бу- ; до .lieu, щоб не ЙТИ ДО ПОиІЬСЬКОЇ 
шували по селах і шукали за : армії. Опісля наступила гра- 

І амуніцією. Польська жандар біж селянського добра. Пасам- 
никн, то не втіка.пгб ДО мшт,. мерія кожного дня робила тру №|н,д;шчалІ1 яабнрит|| від баті
але до Сіл, бо вони ш мають в,єн, била селян і їх жінок, бікщ j щ кітів купи і вся
містах що робити. Видно, що j молодь та казала еітиіватіїІ ■ 1 , ку,,И чя

1 11 Ии-шді> 1И кни інший дріб, а ощеля зача
ли братися дО худоби. В селі 
настало таке спустошення, яке 
хіба було за часів тата|н-і,ких 
нападів.

Не було іншої ради, тільки 
т|юба було рекрутам вертати до 

і села і віддатися в руки наїь- 
ськогхі війська, яке їх негайно 
забрало на фірн і відставило до 
Городенки, а опісля аж до Вар
шави.

зи-

ського Союзу селяни та робіт
ву

Почувши, що я говорю по у- 
країнськи він запитав мене, чи 
я не міг би помогти йому від
правити службу божу, трохи 
иоалилуйкати в церкві. Каїн 
я відповів йому, що я своє али- 
лу іі кап в я оставив в старім 
краю, то він назвав мене кому
ністом і сказав, що постараєть
ся, що канадійські і міграційні 
втнети дснортуюті. мене наза.і 
до (тарого краю так скоро, як 
я стану нінтію на каналійську 
землю.

Я однак цего не настрашив
ся. Тоді він зачав мені гово|іп-

цими утікачами є пани, яким карабіни, 
душно під пролєтніїською H.TU Один селянин мав сина у ви 

тих школах, який читав укр;і 
їнеькі газети і книжки, а по не

ОТРИМАВ ЗАПОМОГУ ВІД РЗТ КІКІНС-Д0»(
ратика.нсс стараєти я за добро
ту товарів, щоби вповні задіто- 
■ піти своїх покупців. Треба 
лише, щоби більше робітників 
полагоджу вади свої закупи в 
нашій кооперативі.

Вкінці цей піп зачав точити 
мені з іншої бочки. Він зачав речитанши остав-тян їх вдома. 

Жандарми прийшли до хати цс 
го селянина і зажадали від пьо- 

кніїжки

Сімко, Онт.

Оцсю дс|нігою бажаю іиожп- 
ти щиру подяку Головному За
рядові РЗТ за виплачений мені 
допомоги в сумі $21 за час моєї 
слабости. Товаришам опікунам 
і всім тим товаришам і това
ришкам, які відвідували мене 
підчас моєї слабості», складаю 
щиру, товариську подяку.

Рівночасно віздиваюся ;ю всіх 
робітників і ірармсрів, які ще 
находяться но-іа межами 1*ЗТ, 
щоб негайно вступали до цсі 
організації і таким способом за- 
беаіісчили хоч частинно свою 
фамілію на випадок своєї слабо-

плакати, що більшовики ламп 
каюті, церкви. Переслідують по
пів, заставляють їх до фізичної ; го> щоби ві;ідав їм всі 
праці, відбирають, в панів зом та газети, 
лю і дають її бідним селянам і ПредейМіпіі-м.Селянин віддав, але жандар

ми сказали, що. то ще не все іт. ін.
Тоді я відповів йому, що так 

повинно бути. Наразити не ма
ють права пастися на карках

Я ЗІСТАВ ПОКАЛІЧЕНИЙ В ПРАЦІ Й РЗТ 
МЕНІ СТАЛО R ДОПОМОГУ

зачали немилосердно бити се
лянина та його жінку. Дітей 
вигнали на двір, щоб не днвіьтп- рекрути мали присягати на вір- 

муку батьків. Каш збіг Н‘(ТЬ польській державі. На 
шн|иікім майдані появилось ба-

оПрийшов день, в якому Всі

ся на
ляси сусіди і зачали просипі 
жандармів, щоб вони іи-рссти- іи - 1_и го польського війська на оте 
знущатися над невинними людь ’ вято присяги . як також при
ми, то озвірілі жандарми били,І!0ТІІН, Я грубий пона ькин піп, 
кожного, хто їм попав під руки. :ІКІІІ' Яі,н проводити присягу.

Прийшли одного (візу оті **'" ногішак нас, нщ-за два |ю- 
“стоікіжі ікпьі ького порядку" К|1 ми повернемо назад до своїх 
до хати одної вдови, яка жила І''-»ІИХ ' і.і, але зараз мусимо 
ра:іОМ зі СВОЇМ 18-літиім СИНОМ. "І111" ÇjjO ЖИТИ ОЙЧІІЗНЄ і бо- 
Зачалн шукатп за амуніцією і 
знайшли на городі пять куль.
Пріїчсшишя до сипа, щоб від
дав карабін, а кати той сказав, 
що в нього немає карабіну, то
ді зачали його катувати. До кіль 
кох днів цей син. одинока підпо
ра старої матері, іюпращався 
з життям. Опісля виявилося, 
що ній був цілком невинний, бо 

j оті пить куль були ПІЛКПВЄВІ 
; тими самими жандармами.
] В моїм ріднім селі десятеро 

вано було в 1922 р. 22 молодих 
: українських хлопців ДО ПОЛЬ

СЬКОГО війська. Коли прийшов 
той день, в якому вовн мали 
ставитися до війсмса, по довшій 
нараді оті молодики рішили

Сейнт Кетерінс, Онт.

Почувай* ь дозобовязку подя-‘ 
кувати Газонному Зарядові 
РЗТ за виплаченим мені допо
моги в'еумі $45 за час мія.ї ела- 
боети. Так само щіі|ю дякую 
опікунам ХО|Н«Хг які регулярно 
відвідували мене вчаеі моєї ї ла 
бостн. Г

Я зістав уііпюдженнй iff>11 

праці і надіявся, що так званий 
коміїснзенінен бор і виплатить
мені відшкодування за той час, 
че|іез який я буду нез.дібний ;і»і 
праці. Але панські закони не 
є яложені на користь щібітни- 
ків. Панн крутять ними, як 
собака хвостом і я нічого не 
одержав від комшчгзейшен бор-

Тоді і слабість нидіитьев леь- 
тою.

Складаючи оцю подяку на
шій організації, я не роблю шзь 
го ради якогось прпиятого зви
чаю, але тому, що ця організа
ція стала мені у великій приго
ді. Тому взиваю всіх тих іюбіт- 
паків і робітішш. які ІЦС ІІС 
всіїілн з|июуміти значіння |ю- 
іюбітвігчої заномогоіиїї організа
ції. щоб застановились над сво
їм завтра і вступали масово П 
ряди о|іГаві.шваного |юбітни- 
цтва.

• ДО ВІДОМА СПІВАЦЬКИМ ГУРТКАМ!
Шалі» ТУР*Дім у Шимюегу мім до відома, що уже вийшов 

І маетьсв на продаж 3-м» збірник найкращих українських пісень пере
важно з Рейнської України. Пісні на мішані хори, чоловічі, жіночі 
В діючі. Збірник має а собі 40 слідуючих пісень:
І. Гей вперед до мета СТІГ21. Ой чаго ти почорніло 

28. Ьїльаае надії брати
23. Ой ходив чумак
24. Вечірній дзвін 
23. Гей хто на світі
26. У містечку Богусдавку
27. До засіву мм готові 
Ж Сонце по небі кодує 
26 ОВ на торі, на горі 
36 Човник хнтветьеа

К багато фармерів, які тяжко 
п|іацюють на і|іармах через дов
гі роки, але на випадок слабо-

ЖОЛУДКОВ КВАСИ ПРИНЦ- І' Т" або каліцтва не ма.т, г,-о-
^ шей на лікування, чи то на тим

часове утримання СВОЇХ І (ОДИН. 
Кати б так вони вступили до 
РЗТ і кожного місяця відкла- 

ж- „|^ Двли одного даіара на вкладку, 
іі»*то підчас слабості! мали б з це- 

тр*’Г'ЇІІ 10 велику пільгу. Тому не отя- 
"і? гайтеся, а ще сього дня спішіть 

в ряди РЗТ

6 Емглимд Epate 
6 Весна гук*
1 М за гори
6 Сама море засни «лосі
7. Ми угадав 
6 Діброва 
6 Рад флег НОН) НЕСТРАВНОСТИ.16 Ой магнувс» дуб високий

It. Плмжтк червоних борців 
16 Два дубки

ЗІ. Ой під гаєм зеленеєькик
32. Марш комунара» Медичні ЖЖТОрІ1#ТМ ДОКЖЛУЖ.Т6, що м 

е хюять-дмати и впіж глучаі* жоі 
ГІ». жеггржжжогт* тосте, алое той і т 
■адвяжш вод 

увжолудку Вія воді

Івии І'іїяцсшиіі.33. Комсомольці у похід 
34 Мок акт 
35. І а залмшусх 
36 Гей у воді 
З». Журавлі

16 Гай пластуни, гей юним!
ІЗ.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ16 Чарма

is ( і членства відділу ТУРФДІм у 
Вінніпегу відбудуться

16 Гай ви стрільці січоаії 36 Ой знати, знати 
46 Косарі ТУ26 Пкиа комсомольців Одиноку надію накладав я на 

РЗТ і не завійся. Ko ця орга
нізація дбає про своїх членів 
вчаеі слабости і виплачує їм за
помогу без ніяких трудностей. 
До того вона висилає до хорого 
члена товаришів, які відвідують 
його і нідбаділрують на дусі.

ДАЙСЯ» ШКОДУ
х*тя всіх пожягячз» трйиемкі, * 
місце дігтжяьте в ветямуш 4к6о В Біжміі>ейт*д Мжгшевй і вжмжвйте 
чбйеія ложочці^ вбо^гео « т»(летк*

кк°ішвсів і вТ топу стять до тоневого

ф<н»мд. Я ЯІЖНШ а ял мя я їй або молочяійі 
« яеввкідлшвов» ДЛЯ ЯЖМ>JW набуття і • Вйібітоц V

*х П. Ве/ібіцькіїіі.Шив одного 31JS. Хто схі 
той лістане опуст.

замовити собі не В СЕРЕДУ, 25-ГО ЛЮТОГОО по• so
me 4

HOME COOKED MEATS
7ДО HASTINGS

b Бо гро В УКР. РОБ. ДОМІSTREET, Е. в53^3 *.
ВКАЯСН ОКЕАДПА* LABOK-PAEMEB TEMPLE ASS *

A McOrafor Street
Vawcouve* Всі члени повинні прибути ия 

збори на означений час. Ііо-Оог. Pritchard Ai
чаго* в годині 8-М аечером.

або на СОД Заряд.ВАС ІДА МУТЬ ДО ІД* Глав СТІГВТУ «ТО

-.4

А



« Ріжні буржуазні нанінмілі 
;;|т«ржлічн! організації молоді, 
; : як бей сяйте та гирл гай де, це 
! ! по думці Ц' їхі ктггр|н-вол»ни 
і : оя« |>е не є ніяка буржуазна аґі 
! І тація, тільки чаєте наука.
! 1 Цей капіталі ггичеий оборо- 
! ' нень каже робітникам, іцоб на-

Др. В. ЧАСНИЙDr. F. RYBAKНЕ ОМИНІТЬ ЦІЄЇ ДРАМИ! у(М.О- CM.. L.M.. С.С.)
ЛІКАР, АКУШЕР І ОПЕРАТОР I M.D.. CM. WM.C C I 

і практикою в шпнтадпх в Момтрееді І Ст. Боніфебс.
■ ШМаго, МоитрсааІ »

PHONE 55 866417 SELKIRK AVE - 
(Ha «Ical д-ра Гершабеяа.)

WINNIPEG95 3*3 
54 000 Урежуе також іечераин.СТАРАННЯМ ДРАМСгаВГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ J-BA 

УКР. РОБ--ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

віжограсться ——

ая. Чону він не ека:іав. щоб ро 
бітннкн вчили евоїх дітей пізня
вати иинішну ніч-ираведшву | Теперішня економічна крім 
систему, щоб вчили їх б0|ютиея дуже тяжко відбилася на пре 

I Пргти ВИЗИСКУ І ПрОТИ ріжних цюючій кляеі. Всюди повно на 
панських агентів, які за юдин рікань на капіталістичних ви- 

;! гріш увихаються поміж робіт- знекувачів,
' инків і

В СУБОТУ, 21 ЛЮТ0ГІНВ31 РОКУ
до будь-котрої з цих о)іґані.ш 
цій, печуктьея від того відпо
відь, що він не хоче бути това
ришем, бо найліпший його то
вариш, це долар в кишені Але 
біда, що той долар не довго “ то
варишує” в його кишені, бо ко
ли вдасться його, заробити, то 
ВІН CKOJH) піде як не в готелі, то 
при картах.

Місячна вкладка хоч би до 
1МТ виносить всего одного, доли = 
ра місячно. Однак несвідомий 
}юбітник говорить, що і це за
багато. Та піти до гоге.ію і 
пропити нараз кілька доларів, 
або п|югратн в карти кілька де
сяток доларів за одну ніч, це 
цілком не багато і на думку не
свідомого робітника корисно.

Крайнії!! чає, щоб такі несві
домі робітники застановилися 
над своїми обставинами, пере
стали видавати свої тяжко за

Роздейл, Алта.В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

клику соціально-побутову драму в 5 діях С Лееитимт

НАБУВАЙТЕ ЗАВЧАСУ ТЕПЛУ ОДЕЖУ НА ЗИМУ
Ми маско на складі добірну скільккть прекрасних в ріжнородннх

красках сукон на зимові «терковім і убрання з найліпшої вовни
Тож коли вам поірібно оверковтів. в якім ви булн-б злобезпечені 

віл найбільшого зммнз й досита їм дешевій ціні, вка починається від 
ЖМЮ — зайдіть тцкн сьогодні до нашої кравецької робітні і вибері : ь 
собі сукна на оверковт чи на убрання до вашої вподоби, а мн ручнім», 
що задавали мо вас, як в асе вдоволили тисячі наших костумерів

МАРІЙКА але помимо цего
стараються рятувати ; всего багато несвідомих робіт- 

; Шкіру буржуазії перед і-луш- »ннків ні- хочуть навіть подумати 
; і ним гнівом робітничої класи , над тим, як усунути ЦЮ крізу і 
; І Вони стараються викликати н добитися кращого життя за 

ніч відомах |юбітішків иена свою тяжку працю.
;і imçrb до Радянського Союзу,- Хочу сказати, як тутешні не- 
; ! шоб кожну, було їх опісля пі ; (відомі робітники, які нрацю- 
; гнати на війну за панські інте ють всего тільки інктри дні на 
; реї-11 іі|ютн одинокої робітничо ! тиждень, відносяться до робіт- 

! селянської КріГІІШ В СВІТІ.

KUZYK A DEMKIW 814 Main St, Phone 53 783, Winnipeg
В цій драмі змальовані часи революційного повстан- 

; ня І бандитизму на Україні при кінні 1918 І на початку 
; 1919 року. Діється на селі, на Волині.

Це е драма, в якій ви будете слідити за кожним сло
вом І рухом. В ній бере участь около 50 осіб. Тож при
ведіть громадко І кличте своїх знайомих!

ЦІНА ТИКЕТІВ: 35 І 25 ЦЕНТІВ; ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц.

Тнкетн набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. 
Дому, а вечерами І в день представлення при касі

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ДО КРАЮничого руху, як вони ікмуміють 
Тому гонім від себе всяких 1 заклик вступати до боєвих і Ki

ll контрреволюціонерів, які стара бітннчих організацій і боротися 
!| кітц-я влізти в наші ряди і роп за к[іаіцс життя.
І бити нашу сстідарність.

- Кораблі відходять з Галі- 
факсу :
“Юнайтед Стейтс" 2 мартз 
“Фредерик VIH” . 23 марта 
“Фредерик VIII"

Кромі цих е ще регулярні 
ВІДПЛИВИ з Ню Гїорку.

Пишіть до нас в справі 
спровадження Ваших родим 
і кревних. Виробляємо иаш- 
порти на виїзд до краю, та 
налагоджуємо папери на по
ворот до Канади. Посилає
мо гроші до краю в амери
канських .доларах за малою 
оплатою. Всякі інформації 
безплатно.

В цій місцевости існує вже 
від довшого часу відділ 'ГУРФ- 
Дім, але він числить заледво 
10 членів. До РЗТ належить 
майже такс саме число робіт
ників, точного числа обох від
ділів цих робітничих організа
цій я не знаю, але досить того, 
що як на тутешню місцевість 
то є воно рішуче замало.

Каш говориться несвідомому 
робітникові, щоб він вписався

Робітник.
27 квітня

-

ПОВІДОМЛЕННЯ.
праці .свані центи на карти та 
горівку, а горнулися до |юбіт 
нучих орґиіяацій, читали робіт
ничо-фермерську пресу і боро 
лиси іцютн ев'еїх визискувачів 
на кожному кроці.

ДВА КОНЦЕРТИ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
ВІННІПЕГ, МАЙ.

Важне для членкннь Жінсскіїії.

В понеділок. 23 лютої о, в R.30 год. 
печером на зборах відділу Жімсекції 
ТУРФДім буде знову читатися звіт з 
11-го зїзду ТУРФДім. Кожна ч.тсн- 
киня повинна прийти вислухати звіту. 
На програмі с також важна справа у 
звюку з Міжнароднім днем жіиок- 
робітннць А ну товаришки, прийдіть 
всі на збори в надходячий понеділок.

СТАРАННЯМ ДУТОЇ ОРХЕСТРИ ВІДДІЛУ РОБІТНИ
ЧОГО ЗАПОМОГОВОПО ТОВАРИСТВА ДР. ГРИГОРІЙ НОВАКвлаштовується мо. с.м.

ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР
Телефон: 64 351

469 Selkirk Ave., Cor. Power* 
WINNIPEG. MANITOBA.

В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛЮТОГО ВЕЧЕРОМ Робкор.

ДВА ВЕЛИКІ КОНЦЕРТИ ВИЩІ ШКОЛИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ НА 
РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ DR. L. WESELAK

аювянськии дентист
Виконуємо роботу перворядио, » 

гарантією Ціни умірковані. 
417 SELKIRK AVE.. WINNIPEG 
Тел. офісу 54 466 Мешкання 59 261 
В бувшій резиденції дра Гержабе- 

ка. Говоримо по українськії.

На концертах промовлятиме тов. Навізівський. 
Початок концертів точно в 7-ій І 9-ій годині вечером.

і В суботу, 21 лютого, в 8.30 годині 
Польськім Робітничім Домі AMERICAN LINEших епідемій. З осени цього 

року при всіх інститутах утво
рюються масові університети, 
в яких будуть такі відділи; ліг 
бораторійний, лекційний та му
зейний. Ці університети роз
раховано на робітників-вису- 
ванців.

Згідно з постановою РадиІ вечером в 
відбудеться ЗАБАВА. 461 Main St, Winnipeg, Man.

969 St ANTOINE STREET
UPPER WATER ST." 

ax Nova з
30 UNION BUILDING

Al

Народні* Комісарів УСРР в 
« в неділю. 22 лютого, к з зо голині | і930- ЗІ рокдд, на Україні ма- 
; вечером відбудеться КОНЦЕРТ з до- ють відкритися 4 технікуми та 
■1 б.рною програмою. Bcivn за добро- f

вільними датками. Просимо о чи-1 інститут фізичної- культури.
, І єлейну участь. гіаряд Технікуми відкриваються в Ки-

іві, Одесі, Дніпропетрівському 
і Славянському, а інститут фі- 

Стараниям відділу Ї*ЗТ, драмгурток | зично; культури в Харкові. В 
при відділі ТУРФДім в 1er Килдонан ; - J’
відіграє в суботу, 21 лютого, в Укр.
Роб Домі незвичайно смішну, цікаву,

І зворушаючу, зі співами і танками ко
медію в 4 актах М. 11. Старицькою 
її н. “Панська губа, та зубів нема".
Запрошується всіх любителів мисте- 

: цтва Іст Килдонан і Гливу д, а членів 
РЗТ обовязково прийти та побачити Харкові Всеукраїнська Нарада

Монтреал, Кве. хтті.іа оставатися ікіта.іу і собі бтает“І^доваденіДіКиасмктесьд<''сВхо- директорів Народнього Коміса- 
Другого ДНЯ різдвяних свят 11.0)-тавша таку саму фляшку чу. Приході гь самі і кличте ваших ріяту Здоровля. Докладно об-

екарживсн мені один несвідо- самогону на .стіл. 11 ока і йду на ром. " Вс г уп°дл я доі* к.ш х ' й Ля ! говорено пятирічний плян ро-
мнй український робітник, що ля гарно, як бог прика-шн, але дітей іо ц боти інститутів. Насамперед на
мусить працювати тоді, як ба найгірше було те, що він мусів Циі| цовідом"5іяегьсГукраїнське ро інститути покладається бороть- 
гито його знайомих і кревних рано оставити своїх колєґів при Мтництво и Іст Килдонан і Елмвуд, urn бу за якість медико-санітарної 
;іа ба маються при чарці горів чарці, а самий пішов до роботи! “е^и”'®»лі^о’домі,0вЖ'дєіться! справи на Україні. В накре- 
ки та При шклянці пива. Таких старих традицій три величавий' концерт. Програма сленому лляні наукові інститу-

— Я — каже ВІН, — мушу мається ІЦС велике число укра концертом дуже батата й цікава. При- ти вивчатимуть проблеми гігі-
сіюгодня працювати в таке ис- їнських ніч-відомнх |юоітників і,(ІМИХ* і.ірял епічної праці, метальо-проми-
лике свято. Не вийшов би був в Канаді. На організацію ж ^---------  словости, будівництва, вугіль-
до іі|таці, а.11- мусів, бо бої- гото- говори їм нічого, бо їх батьки транскона, іиан. ної промисловости і інше. На
шій був взяти на моє; місце in жили, говорять вони, і без орґв ;цИМс„ів.>іт,к при ві.тлі.1, ТУРФ мічено низку експедицій до
того робітника і тоді я стався б нізааії. За Газету І* не згадуй, Дім и Трмсконі відограє , cyfmiy. ' ІІІК)МИСЛОВИХ районів (касам- 
був без праці. Однак все ж та- бц воші без нії знають, як пити. . а^у^кі^уі хмД2> ! перед до Донбасу), щоб до
ки вдалося мені відпровадити Робітнице Газета взиває робіт- кометію » 4 діях, іи.рнса і рінчеик « К11Д1Ю познайомитись .зі ста
ні свята, як бог примазав. От ішкіи позбутися старих пер.-- ^.^ніе^'ц і !о “"іЬсмнГї.'Тиіін'ом здоровля робітників та ви- 
вчора вече|К)* заіцкх-нв мене з житків, стати чесними та твере- н.дині вечером Прихиліть громад-1явити причини захорувань. 
жінкою до себе на свята наш зими чк-нами працюючої кля ио й приходіть н.і час ІЬактеріольогічним інститутам
інваґер. Н нього було повно го- еи і боротися їцютіі самогону та рпмпитпн длтд запропоновано значно поши-
стей, а стіл аж угинався від пито того, що нищить життя і і.пишним, ллі - |1ИТИ роботу щодо ліквідації
ріжних страв Та ітніїтків. Я ДДОІТСВЛЯ робітника. Тому ВОНИ СПЕЦІЯЛЬНІ ЗБОРИ відділів ТУРІ- ' пяТміЬних та ін-1 ,. ! ., ... 1 1 ■ Дія, Жіисекиії ТУРФД м і РЗТ еідб) кишкових, паратифних та ін-
еобі так підібрав, що от зара.і П не читають. дУІй. « середу, 25 лк.ютц, в-іч і.їд
мені Го-юва XIйором ХОДИТЬ, бо Тимчасом обставини робітнії- вечером в Укр Роб. Домі. І [а НІ» 
вишів Немало і цілу ніч НС спав, кін гіршають з кожним днем. нсТчлен-
Але тішуся, що таки вдалося І конечно є покинути затроюва- сто прийти на час 
мені йідп|нніндіітн свита поста ти свої мозки смер.іячіїМ само 
]н му іннчвю гоном, а братій я до читання ро-!

Далі цей несвідомий [Нібіт- бІТИІІЧОЇ П|НЧ-И, ставати члени Оцим повідомлю п.си УСІХ робітии
ник зачав мені оповідати, які то ми боєвпх ,ю6ітиичнх орГаніза-j ! В НЕДІЛЮ, 22-ГО ЛЮТОГО
іи ііікі к<міінки були в іпи1 * ній, бо іннкин* кагііта. і іц<* ,їоі< кідоїриє h суботу, 28 лютої о н Укр g УКР РОБ ДОМІ
luuarjMâ, як ного цінаґер поста- го буде нас вилискувати і ми l>f>6. Домі у Венкувер, І» N.. ирекрас-

на стіл велику фляшку са рити ГОЛОДОМ. -ЬРЕДЛАИН".'"' fірих7.«Ліп. івЛаіи.и ! зв, ри скликається спсцНиьнп для

мегому, а ОПІСЛЯ І братова не я Teept.mù. Ч"» '»■ г і мн пєсу налигінх І обговорення БЕРЕЗНЕВОЇ КАМПАНІЇ
Шопінським, котрий шалював долю м члеНством і фондами. Обовязком 
амерммамсмсоїо робіїеим. Гут поба- Klx члеН|в прибути на час.
Чи те, що лиш організованим фімлтім 1 
робітники зможуть побороти тепс- 

! рішнмі капіталістичну систему Вступ 
і для муїцин 35 ц.. для жінок 25 ц

тупати шкіру буржуазії в той) цато* тотно 8 8 ІЙ "’Дині яеч,ік.м 
спосіб, що накидаються на Ра-

В часі концертів тов. ШАТУЛЬСЬКИИ два рази ви
голосить в шкільній салі УРД лекцію на тему:

ПЕТЛЮРІВЩИНА НА СЛУЖБІ БУРЖУАЗІЇ.

Початок першої лекції в 8-Ій годині вечером, а дру
гої ■ годині 9.15.

«♦♦♦♦ММ»>»«ФММЄМН*«»М>«НН«НЄ»<Є»*«М»ЄІИ

51“

(Є КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ!
Нові і уживані меблі випродуємо 
К купуємо всякого роді меблі — 
офісові І хатні. Новомодні кухні 
“Емпяйр". гарантовані “Честер- 
філд” по фабричній ціні. Пяна- 
"ІІлеерс" і звичайні, від 435.00 
вгору. Грамофони, машини до шит
тя СІнгер-а; новомодні постелі ви
мінюємо за старі І так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття 1 на 
книжки; столики до писання й 

всякі шині річи. Більші річ* 
даємо на сплати.

А. ШІРЛОВИЧ І А. ИОІІІЦІ.КІШ. 
610 SELKIRK AVE . WINNIPEG

КРОПЛІ ВІД БОЛІВ, ГОСТРИХ НАПА
ДІВ. КОЛЬОК АБО КОРЧІВ, 

що повстають в жолудку від пересту
ди, невідповідної поживи або їджеиня 
недозрілих овочів; також добрі до 
здержжнна бігунки.
З пересилкою ..........................

ROBERTS DRUG STORE.
Transcona Man

ЮТ КИЛДОНАН. MAH.

цих школах буде виховано ка
дри вчителів фізичної культу
ри, щоб сприяти ростові , здо
рового покоління.

Рівночасно закінчилася в

АВСТРІЙСЬКІ ГІРНИКИ ГО
ТУЮТЬ ВІДСІЧ ВИЗИ

СКУВАЧАМ.
60 ц. 

LTD.ДЕЯКІ РОБІТНИКИ ЩЕ НЕ МОЖУТЬ ВИЗБУТИСЯ 
ПОПІВСЬКИХ ВІРУВАНЬ Підприємці австрійської гір-! до ВИНАИМУ чисті, теплі 

ничої промисловости почали: каі?не 3 боргом і без борту за дуже
умірковані ціни. Адреса:

149 BU RROWS^AVENU Е
гірників. Найбільше в Австрії на схід вЇд'меіЖстрГту. 
гірниче підприємство “Альдіна 
Монтане” вже оголосило про

понеш-

наступ на заробітну платню

Ч
> KINGS HOTELзменшення заробітної платні 

гірникам.
Революційна Гарний і чистий український готель н Мус Джо, Саск. Просимо 

українських робітників І фармерів, коли прмїзлжаюзь до иеї місцевеєw, 
щоби загостили до нашого готелю. Ціна за кімнати дуже умірковані.

профсоюзна і 
опозиція організує гірників 
для рішучої боротьби проти 
наступу підприємців. Конфе- : 
ренція гірників у Грюнвальді

KINGS II ОТ KL
Moose Jaw, Saak.96 River Street, West

M. Слюсар — властитель.
ухвалила почати непримиренну V. 
боротьбу проти зменшення за- я 
робітної платні та за запрова- j 
дження семигодинного робо -1

ЗНИЖЕННЯ ЦІН НА ДРОВАХ 
В КООПЕРАТИВІ

чого дня. На всіх гірничих, 
організується 'підприємствах 

комітети акції.

ТЕМРАН 1-ОЇ КЛАСИ, ЗА НОРД - $8.00 
ТЕМРАН 2-ОЇ КЛАСИ, ЗА КОРД - $6.00

Ґ?
ЗБОРИ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МО

ЛОДІ У ВІННІПЕГУ
СПЕЦІАЛІСТ ЗОРУ 

Н. RUFUS ISAAKS. D. О.
WlNNIFCOCor. Main 8t

УВАГ» ВЕНКУВЕР. Б. К.! ------ відбудуться ------ ЗАРАЗ ПО ЗНИЖЕНІЙ ЦІНІ 
Маєте нагоду поправити або пере

робити свій фир коет, що буде вас 
коштувати значно 
менше як в осені. 
Теж маю на про
даж 1 жіночий 6а- 
раиковнй ковт та 
1 мосирет ДІТОЧИЙ. 
Теж виконую і дру 
гі роботи щодо 
шиття. Приходіть, 
а не пожалуєте. 
Зголошуйтеся на 
адресу: ,

ЗАХОЛІТЬ АБО ТЕЛЄФОНУИТЕ:

THE WORKERS AM) FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS’N, LTD.

COR PRITCHARD AVE. & BATTERY ST.

WINNIPEG

в годині 10.30 рано.мів

PHONE 56 205Заряд.ГНАТИ ВІД СЕБЕ КОНТРРЕВОЛЮЦІЙНУ ЗГРАЮ
УВАГА! ВЕРНОН, Б. К.!Всланд, От.

Недавно відбулася в цій мі
сцевості! В 0.1НІЙ ІІЖТ|ТІОТНЧНІН 
салі ”л«кція" якшхкь контр- 
]юінхіюціоне[и зайди, який при
їхав сізди із ; 1тучених Держав 
на .тіі|юшення каналі йеьких 
кентр|м‘волюціонерів, щоб екрі
пити їх СИЛИ.

Цей білш'вардієць вигод и- 
енв оту ".тккцііГ контрреволю
ційного змісту. Люди гово
рять, що за ці лекції дістає 

* він добру плату. В теперішнім 
періоді загостреHju каиіта.іі 
стичної крізя. буржуазія щука- 
собі аґентіе, «d увихаються по
між робітників і етараютм я рн

Стараннім драмспіві тртка при То- 
vnxra, t'v «тині мері сит ' Н 'рпстві ТУРФДім ) Вернон, Б. К..

дянеькніі Сонм та відтягують УВАІА- су І.ЬИИІ mtn, ill.. | В1Л„|,МГІЬСЯ в паїницю. 27 лютого,
1 обітників від боєвих робітнії Овішвови«млв»о вгіх, UW мають нї^І^алмадже гарну l

* ОХОТА належній ДО ДАТОІ Орхестри. ! «“''A 1П.Ш\ В 5 ДІЯХ II и. ПАІАг
ЧИХ орті націй. ш„ Відді,і РЗТ в Бей В*, трглиїхмі. СТОДОЛЯ*. Побачити цю драму п«>-

ЗгцДАНИЙ “.ILKTOJi" пщіат и «Ріестру. в якій вже * 24 члени. 1 них винен кожний український мешканець 
- 15 давних трубачів а 9 нових. ІІсіни ній околиці. Приходіть всі на час

П4ЦЦЖТІ1 так, щоб не було ИО про6а відбулася 8 лютою, а далі про- » «лнчте своїх зтйМШ. Початок в
ГО .14 ЩО ІЦЩІІРІїТИ ю СТІНИ би будАТЬ відбуватися регулярно шо 8-ій юдині вечером По представдсн-
Він заявив, що не буде зачепити іТне^Г^ш'їотГ "
НСЛІТИКН, а буде говорити з на нн Хто бажав би стани членом неї 
укової точки І зачав говорити, Zïr.'Z .Vw ''.“же^бикше^ис 
щоб батьку ка.тали своїм ДІТЯМ має організаційних інсіртментів Ор- 
внвчати аі'Т|НЖОМІЮ, але ВКІНЦІ улрае1,е щнайхор музики

показав свої кт нгр|и-втиюшйіи ;ьза оріесіра дасть перший сяй 
ріжки і сказав, що в буржуа.) 
них школах ніякої агітації та

М. ВИНОГРАДОВА
433 Arcroccn Ave.

Phone 54 983 
WlNNIFCO Маті;

:

концерт пичас сіяткування іхжіяііім 
смертм Тараса Шевченка. Слідіть лл 

s оіолошенням в місцевости пр»» день 
11,1;И ца. ’ цього концерт-свята і приходіть всі
--------- - концерт. а певно будете вдоволеш.

Заряд.

іпропаї'аиш но маг: 4:
ут*. і

ч і" ■

" - ■ -і

TRANSCONA 
16 Bond Street 

Phone:
Dial 85 Call 38

WINNIPEG
667 Redwood 

Avenue
Phone 57 348 9

ДОКТОР Й. ME ГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Най
новіші електричні машини до без- 
опержціймого лічення. ЛІЧИТЬ ве

неричні недуги.
ID164A — ІОІ STREET 
Room 201 KiTCMCN Block 

Rhone 4845 Edmonton Alta.

Найновіша екс-рей ма

ЧИ ВИ ХОРІ?
Коли чуєтеся слабі те уживай
те межининн старокраевого

практикою.
Опишіть Вашу хоробу потріб
но, а ми порадимо Вам, які ме
ншини взяти із нашого катв-

льога. котрий яішлеио Вам
цілком безплатно.

ELIK S DRUG STORE
808—20th St., W.

SASKATOON, 8ASK

Coke
Coal
Wood

Ми продаємо все, шо тільки потрібно до будівлі

THE DOMINION LUMBER Л FUEL
COMPANY, LIMITED

ВУГОЛЬ ДРОВАЛОМБЕР

АДВ0КАТ-Н0ТАР, G. САВУЛА
•джуе всякі сорвек судомі, se
in, ТАСТАМвИТВПкНІ. рое модемі 

І СГ»рОКІ>Мвмі
308 Confederation Life Buildin» 

Winnipeg, Man.
Rhone Office 86848 RtM 55506

НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНА
Робимо убрання до міри з доброї матері! І сукна. Кеди Нам потрібно 

убранні або літний азами там захйдіть ДО мас. бо 
4M* опусі. Ціна попередзю була $35, тепер 

$33; а ті ШО коштувала $45, тепер по $38. За ЖД 
Тааож чистимо, прасуємо І

A. CHOMA — 667 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN.

mm

ВАСИЛЬ БАЛЕШТА 
Адвокат і Нотжр

заступає у всіх справах судових, 
спадкових і маеткоанх. Палато- 
джус каятрватн купна, продажі 

і перепнем реальностей в старім 
краю Адреса:

В BALESHT* LL В.
Mou La.e'M^'Wee Halifax St.

REGINA. SASK
Огт.се Tkl «756 Rea Til 5885

..

Сторона • Число Д"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 21 ЛЮТОГО 1931.

ширші тт.

<


